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Willkommen in unserem Jahresendkatalog, in dem jedes Geschenk mit Sorgfalt 
ausgewählt wurde, um bei allen Werbeaktionen einen Hauch von Nachdenklichkeit 
und Bedeutung zu verleihen. Weihnachtsprodukte, kulinarische Geschenksets, 
Produktneuheiten sowie neue und aufregende Winterkleidung erwarten Sie auf 
den Seiten von YES 2024.
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Die beste Überraschung ist es, jedes Jahr etwas Neues auf dem Weihnachtsmenü 
zu bieten. Eine erweiterte Kollektion von GO GREEN-Produkten aus recycelten oder 
erneuerbaren Materialien soll helfen, ein umweltfreundliches Unternehmensimage 
zu erhalten, während das neue Textilkapitel eine große Auswahl an Accessoires bietet, 
um die Kunden warm zu halten und jede Marke in den Vordergrund zu stellen.
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Sjonsta AP812438
Becher aus Borosilikatglas mit dreidimensionaler 
Weihnachtsbaumdekoration. Füllmenge: 550 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø92×120 mm Bedruckung: C2(8)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,22 € 9,86 € 9,51 € 9,18 €

Honkapuu AP812437
Doppelwandiger Becher aus Borosilikatglas mit Bambusdeckel, 
Schneeflockenmuster und umgedrehtem Weihnachtsbaum 
im Inneren. Füllmenge: 200 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø94×109 mm Bedruckung: C2(8), E2, P2(4)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 12,68 € 12,24 € 11,81 € 11,40 €

Doglex AP732252
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Borosilikatglas mit Schneeflockenmuster in 
schwarzer Pappschachtel. Füllmenge: 400 ml. 
Größe: ø93×125 mm Bedruckung: C2(8)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,54 € 7,28 € 7,03 € 6,78 €

Katnis AP732251
2-teiliges Glasset mit Schneeflockenmuster in 
schwarzer Pappschachtel. Füllmenge: 500 ml.  
Größe: 185×120×90 mm Bedruckung: C2(8)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 9,03 € 8,71 € 8,41 € 8,12 €
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Lempaa AP803418
Porzellantasse mit Weihnachtsmotiv. Füllmenge: 400 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø77×124 mm Bedruckung: C1(8), WPC1(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,14 € 4,00 € 3,86 € 3,72 €

Nakkala AP803413-05
Vintage Keramiktasse im Weihnachtsdesign. Füllmenge: 
300 ml. Einzeln in farblich abgestimmter Geschenkbox. 
Größe: ø90×79 mm Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), VS(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,79 € 4,62 € 4,46 € 4,30 €

Snoflinga AP803419-05
Keramiktasse im Weihnachtsdesign mit gesprenkelter 
Oberfläche. Füllmenge: 320 ml. Einzeln in Karaftpapierbox. 
Größe: ø90×86 mm Bedruckung: C1(8), WPC1(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,14 € 4,00 € 3,86 € 3,72 €
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Salomaa AP800538-05
Hochwertige Keramiktasse mit Bambusuntersetzer und 
Weihnachtsmotiv, einzeln in Kraftpapierbox. Füllmenge: 
370 ml. Größe: ø92×95 mm Bedruckung: C2(8), E2, P2(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,21 € 5,99 € 5,78 € 5,58 €

Helogran AP735460
Keramiktasse mit Schneeflockenmotiv und 
Bambusdeckel. Füllmenge: 300 ml. Größe: ø82×105 mm 
Bedruckung: C2(8), E2, P2(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,96 € 6,72 € 6,48 € 6,25 €

-05 -01
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Strobus AP800391-05
Teesieb aus Silikon und Edelstahl im 
Weihnachtsdesign. Größe: ø40×150 mm 
Bedruckung: E1

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,37 € 3,25 € 3,14 € 3,03 €

Suodatee AP845191
Weihnachts-Tee-Ei aus Edelstahl mit Kette und Clip und bedruckbarer Fläche auf einer 
Seite. Größe: 65×58×20 mm Bedruckung: E1

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,28 € 2,20 € 2,12 € 2,05 €

-A -B
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CreaStick Fridge Xmas 
AP716671
Individueller vollfarbig bedruckter Kühlschrankmagnet mit 
Weihnachtsbaummotiv, Haftnotizblock (75x75 mm) mit 
50 Haftnotizen aus Recyclingpapier und Mini-Holzbleistift. 
Mindestmenge: 100 Stück. Größe: 95×185×10 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,49 € 3,37 € 3,25 € 3,14 €

CreaStick Fridge Xmas B 
AP716801
Individueller Weihnachts-Kühlschrankmagnet mit 
Haftnotizblock. Beinhaltet 50 Haftnotizzettel aus 
recyceltem Papier (75xz75mm). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 163×95×10 mm Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,85 € 2,75 € 2,65 € 2,56 €

Larry AP722499-05
Magnetischer Notizblock (40 Blätter, blanko) 
mit Weihnachtsfigur und Mini-Bleistift. 
Größe: 95×202 mm Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,19 € 1,15 € 1,11 € 1,07 €

Woofri Xmas AP716795
Individueller Weihnachts-Kühlschrankmagnet 
aus Birkensperrholz mit vollfarbiger Bedruckung. 
Der Preis ist inklusive UV LED Druck. 
Mindestmenge: 200 Stk. Größe: 60×60×3 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)

Menge 200+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,75 € 0,72 € 0,69 € 0,67 €

Clemen AP722498-07
Magnetischer Notizblock (40 Blätter, blanko) 
mit Weihnachtsbaumfigur und Mini-Bleistift. 
Größe: 95×202 mm Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,15 € 1,11 € 1,07 € 1,03 €

Norrvik AP716674
Kühlschrankmagnet im Weihnachtsdesign 
aus Birkensperrholz. Größe: 60×40×3 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,58 € 0,56 € 0,54 € 0,52 €

-05 -07-A-A -B-B
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Julmiddag AP716448
4-teiliges Serviettenringset in Weihnachtsbaumform aus 
Bambussperrholz. Größe: 75×96×12 mm Bedruckung: E1, P1(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,30 € 3,18 € 3,07 € 2,96 €

CreaFelt Cutlery Xmas AP716775
Individueller RPET Besteckhalter in Weihnachtsbaumform mit vollfarbiger 
Bedruckung auf der Vorderseite und RPET-Label. Der Preis ist inklusive 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 200×250×4 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,40 € 4,25 € 4,10 € 3,96 €

CreaFelt Drink Xmas AP716802
Individueller Weihnachts-Untersetzer aus RPET-Filz in Sternform 
mit individuellem Druckmotiv auf einer Seite. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 128×122×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 100+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,86 € 0,83 € 0,80 € 0,77 €

Danop AP732235
4-teiliges sternförmiges Untersetzer-Set aus Naturkork. In 
Kraftpapierbox. Größe: 102×102×13mm Bedruckung: E2, 
P2(1), S2(1)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,70 € 1,64 € 1,58 € 1,52 €

Tonsvik AP845192
4-teiliges Besteckhalter-Set aus RPET-Filz in Weihnachtsbaumform. 
Verpackt in Kraftpapierbox. Größe: 160×220×10 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S2(1), VS(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,50 € 1,45 € 1,40 € 1,35 €

-05 -07
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Glögg AP800408
2-tlg. Weinset im Weihnachtsdesign. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 121×95×27 mm 
Bedruckung: E2, P2(1), S1(1)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,22 € 9,86 € 9,51 € 9,18 €

Jokkmokk AP803414-A
Snackschale aus Porzellan im Weihnachtsbaumdesign. 
Größe: 130×150×17 mm Bedruckung: C3(8), WPC3(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,49 € 3,37 € 3,25 € 3,14 €

Karkkia AP812434
Keksdose aus Glas mit Keramikdeckel in Weihnachtsbaumform 
und Schal. Füllmenge: 1000 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø108×220 mm Bedruckung: C3(8), RS3(1)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 9,96 € 9,61 € 9,27 € 8,95 €

Kelkka AP718782
Weinflaschenhalter im Rentierdesign aus Birkensperrholz. Die 
Lieferung erfolgt flach verpackt. Größe: 433×154×263 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,73 € 6,49 € 6,26 € 6,04 €
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Valipala AP808064
Snackteller aus Bambus in Rentierdesign. 
Größe: 200×240×15 mm Bedruckung: E3

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,38 € 7,12 € 6,87 € 6,63 €

Kongle AP808065
Snackteller aus Bambus in 
Weihnachtsbaumdesign. 
Größe: 191×276×12 mm Bedruckung: E3

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,69 € 5,49 € 5,30 € 5,11 €
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Sandtrask AP718233
Kochlöffel aus Bambus mit ausgestanztem 
Weihnachtsmotiv. Größe: 240×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,71 € 1,65 € 1,59 € 1,53 €

Valnott AP808077
Nussknacker-Set mit Tablett aus Bambus und 
Nußknacker aus Metal. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: 240×170×20 mm Bedruckung: E3, P3(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 9,45 € 9,12 € 8,80 € 8,49 €

Jarlsberg AP808066
Käsemesser-Set aus Bambus im Weihnachtsdesign, 
mit Schneidebrett in Weihnachtsbaumform und 2 
Käsemessern aus Edelstahl. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: 195×250×20 mm Bedruckung: E3, P2(2)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,48 € 10,11 € 9,76 € 9,42 €

Shiba AP800405
Schneidebrett aus Bambus in Tannenbaumform. 
Größe: 300×200×10 mm Bedruckung: E3

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,79 € 4,62 € 4,46 € 4,30 €

-A

-B

-C

-D
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Rognan AP800784
Weihnachtskerzenhalter aus Bambus mit Vanilleduft-Teelicht aus 
Pflanzenwachs. Brenndauer: 4 Stunden. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Bedruckung: E2, P2(2)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,11 € 3,00 € 2,90 € 2,80 €

Keylax AP722056
Kerze mit Vanilleduft im Glas und Kerzenhalter aus 
Holz mit gestanzten weihnachtlichen Elementen. 
Größe: 75×80×75 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,15 € 4,00 € 3,86 € 3,72 €

Lilnax AP732234-01
Wachskerze mit Vanilleduft im Glas, Holzdeckel mit 
Schneeflockendekor. Größe: ø70×103 mm Bedruckung: E2, RS3(1)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,41 € 7,15 € 6,90 € 6,66 €

-F -B

-A
 95×95×20 mm

-B
95×95×20 mm

-C
95×95×20 mm

-vanilla

-vanilla -vanilla
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Kampsala AP716672
Weihnachtsbaum aus Birkensperrholz. Die Lieferung 
erfolgt flach verpackt. Größe: 115×170×32 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,81 € 1,75 € 1,69 € 1,63 €

Narkaus AP716677
Weihnachtsbaumförmige Schreibtischdekoration aus Birkensperrholz. Wird flach 
verpackt geliefert. Größe: 155×110×72 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,98 € 2,88 € 2,78 € 2,68 €

Plentox AP735480-00
Weihnachts-Lichterkette mit Holzfiguren und 
20 LED Lichtern. Exkl. Batterien (2xAA). Einzeln 
in Kraftpapierbox. Größe: 90×165×20 mm 
Bedruckung: P2(4), S2(1), VS(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,28 € 5,10 € 4,92 € 4,75 €

Cemayer AP735456-00
Weihnachtsdekoration in Form einer Schneekugel 
aus Acryl und MDF-Holz mit LED-Lichtern. 
Inkl. Knopfzellenbatterie. Größe: ø79×85 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,27 € 5,09 € 4,91 € 4,74 €

Allurex AP732233
Schreibtischdekoration aus Holz in 
Weihnachtsbaumform mit 8 LEDs. Betrieb mit 2 AAA-
Batterien (exkl. Batterien). Größe: 220×350×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,25 € 9,89 € 9,54 € 9,21 €

-00 -05 -07
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Yalanny AP735466-05
Weihnachtsdecke aus RPET-Polarfleece mit Anti-Pilling, Schleife 
und bedruckbarer Karte. Material: RPET-Polyester, 200 g/m2. 
Größe: 1600×1300 mm Bedruckung: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 16,69 € 16,11 € 15,55 € 15,01 €

Knivsta AP861012-05
Weihnachtsdecke aus RPET-Flanellfleece, 
260 g/m² mit bedruckbarer Papierkarte und Schleife. 
Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: DG3(FC), VS(FC), 
BR(10)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 15,27 € 14,74 € 14,22 € 13,72 €
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Hobborn AP861008
Zweilagige RPET-Weihnachtsdecke mit 
230 g/m² RPET-Flanell-Fleece und wendbarem 
210 g/m² RPET-Sherpa-Fleece-Futter. Eingewickelt 
mt einem Band und bedruckbarer Papierkarte. 
Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: DG3(FC), 
VS(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 34,93 € 33,71 € 32,53 € 31,39 €

Sundborn AP861005-77
Luxuriöse Weihnachtsdecke aus Flanellvlies (270g/
m²) & Sherpavlies-Futter (210g/m²). Einzeln gerollt in 
Geschenkschlaufe mit bedruckbarem Pappkärtchen. 
Größe: 1300×1500 mm Bedruckung: DG3(FC), VS(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 33,64 € 32,46 € 31,32 € 30,22 €

Uppsala AP861003
Polar-Fleecedecke (160 g/m²) mit Weihnachtsmotiv 
und Geschenkschleife. Größe: 1300×1600 mm 
Bedruckung: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 12,42 € 11,99 € 11,57 € 11,17 €

-01 -05
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Creax AP718174
Weihnachtskarte mit individuellem Motiv auf beiden 
Seiten und Weihnachtsmotiv-Puzzle aus Holz. 
Inkl. C6 Briefumschlag. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 107×148×3 mm Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 1,94 € 1,87 € 1,80 € 1,74 €

Creax Eco AP718646
Individuelle Weihnachtskarte mit Weihnachtsdeko-
Puzzle aus Sperrholz. Der Preis ist inklusive 
Vollfarbdruck auf beiden Seiten der Karte. Inkl. 
C6 Briefumschlag. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 107×148×3 mm Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,12 € 2,05 € 1,98 € 1,91 €

Creax Plus AP718658
Individuelle, faltbare Weihnachtskarte mit 
Weihnachtsdeko-Puzzle aus Sperrhoz. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck auf beiden Seiten der Karte. 
Inkl. C6 Briefumschlag. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 105×148×3 mm Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,12 € 2,05 € 1,98 € 1,91 €

-A -A -A-B -B -B-C -C -C-D -D-E -E-F -F
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TreeCard AP718781
Individuelle Weihnachtskarte mit Weihnachtsbaumschmuck aus 
Sperrholz mit roter Schleife. Der Preis ist inklusive Vollfarbdruck auf 
beiden Seiten der Karte. Inkl. C6 Briefumschlag. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 105×148×3mm Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,89 € 1,82 € 1,76 € 1,70 €

TreeCard Eco AP718645
Individuelle Weihnachtskarte mit Weihnachtsbaumschmuck aus 
Sperrholz mit roter Schleife. Der Preis ist inklusive Vollfarbdruck auf 
beiden Seiten der Karte. Inkl. C6 Briefumschlag. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 105×148×3 mm Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,12 € 2,05 € 1,98 € 1,91 €

Creax Max AP716676
ndividuelle, faltbare Weihnachtskarte aus Papier mit individueller Grafik 
und gestanzter Weihnachtsbaumform auf dem Einband, einschließlich 
Bastelpuzzle aus Holz in Form eines Weihnachtsbaums. Inklusive C6-
Postumschlag. Mindestbestellmenge: 100 Stück. Größe: 105×148×3 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,17 € 2,09 € 2,02 € 1,95 €

-A

-A

-B

-B

-C

-C
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Nordskot AP845186
Glitzernde Weihnachtskugel aus PU-Schaum mit 
Bandaufhänger. Kugeldurchmesser: 75 mm. Einzeln 
in farblich abgestimmeter Geschenkverpackung aus 
Papier. Größe: 77×77×77 mm Bedruckung: VS(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,28 € 2,20 € 2,12 € 2,05 €

Aspelund AP845178
Weihnachtsbaumkugel mit Weihnachtsmotiven und 
Aufhängeschleife. Kugeldurchmesser: 75 mm. Einzeln in 
farblich abgestimmter Geschenkbox. Größe: 77×77×77 mm 
Bedruckung: VS(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,33 € 2,25 € 2,17 € 2,09 €

-98-21

-05 -21 -98
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BooCard AP716450
Weihnachtskarte aus 
Bambussperrholz mit ausgestanztem 
Weihnachtsbaumschmuck mit goldenem 
Band (separat beiliegend). Inklusive C6-
Briefumschlag. Größe: 145×95×3 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S1(1), OP(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,38 € 2,30 € 2,22 € 2,14 €

Jerpstad AP718674
2 in 1 Weihnachtsbaumschmuck aus 
Bambussperrholz mit goldenen Schleifen 
(separat beiliegend). Größe: 72×85×3 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,40 € 1,35 € 1,30 € 1,25 €

Holonda AP718641
Weihnachtsbaumschmuck aus 
Bambussperrholz mit goldener Schleife 
(separat beiliegend). Größe: 80×80×3 mm 
Bedruckung: E1, P1(2), OP(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,00 € 0,97 € 0,94 € 0,91 €

CreaTree AP718642
Individueller Weihnachtsbaumschmuck 
aus Bambussperrholz und Acryl mit 
goldener Schleife (separat beiliegend). 
Der Preis ist inklusive Vollfarbdruck auf 
einer Seite vom Acryl-Teil. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 65×75×3 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)

Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,79 € 1,73 € 1,67 € 1,61 €

-A -B -A-A -B-B -C-C -D
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Rosvik AP845187
Weihnachtsbaumschmuck aus Holz mit Hanfkordel. 
Größe: 80×76×2 mm Bedruckung: E1, P1(4C)

Menge 1+ 2 500+ 10 000+ 20 000+

Preis 0,31 € 0,30 € 0,29 € 0,28 €

WoXmas AP718777
Weihnachtsbaumschmuck aus Birkensperrholz 
mit roter Schleife (separat beiliegend). 
Größe: 80×80×3 mm Bedruckung: E1, P1(4)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,60 € 0,58 € 0,56 € 0,54 €

Lundamo AP718778
Weihnachtsbaumschmuck aus Birkensperrholz 
mit goldener Schleife (separat beiliegend). 
Größe: 75×80×4 mm Bedruckung: E1, P1(2)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,35 € 1,30 € 1,25 € 1,21 €

-A -B -C-A-A -B-B -C-C -D-D
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Sormela AP800747
Weihnachtsbaumschmuck-Set zum Ausmalen mit Karte 
aus Kraftpapier. Inklusive 3 Motive (Weihnachtsmann, 
Weihnachtsbaum und Schneemann) aus Holz mit 
Hanfschnur und 4 Farbstiften. Größe: 70×92×2 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,19 € 1,15 € 1,11 € 1,07 €

Boster AP732245
Christbaumschmuck aus Saatpapier mit Juteschnur. 
Die Samenpapierhülle enthält Petuniensamen in 
verschiedenen Farben, die durch Abtrennen von der 
Schnur eingepflanzt werden können. Größe: 80×80 mm 
Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,47 € 0,45 € 0,43 € 0,41 €

Skaland AP716490
Weihnachtsbaumschmuck aus Birkensperrholz, 
mit aufgedrucktem Weihnachtsmotiv und rotem 
Band (separat beiliegend). Größe: 77×96×3 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,93 € 0,90 € 0,87 € 0,84 €

CreaJul Wood AP716491
Individueller Weihnachtsbaumschmuck aus Birkensperrholz, 
mit individueller Form und rotem Band (separat beiliegend). 
Maximale Größe: 80x80 mm. Der Preis ist inklusive 
Vollfarbdruck auf einer Seite. Wird mit abgenommenem 
Band geliefert. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 80×80×3 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)

Menge 100+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,24 € 1,20 € 1,16 € 1,12 €

-I -F -B -A -B -C -D -E -F

-05 -21 -98
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CreaFelt Tree AP716791
Individueller, zweilagiger Weihnachtsbaumanhänger aus RPET-
Filz und Birkensperrholz mit silberner Schleife und gestanztem 
Weihnachtsmotiv auf dem oberen Schicht. Der Preis ist inklusive 
UV LED Druck auf der unteren Schicht. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 75×75×6 mm Bedruckung: FP-UV(FC)

Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,73 € 1,67 € 1,61 € 1,55 €

Fantasy AP761372
Weihnachtsbaumschmuck aus Filz mit Anhänger. 
Größe: 90×90×3 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)

Menge 1+ 2 500+ 10 000+ 20 000+

Preis 0,17 € 0,164 € 0,158 € 0,152 €

Chandun AP732247-80
3-teiliges Weihnachtsbaumschmuck-Set 
aus Filz mit Juteschnüren. Enthält je eine 
Kugel-, Stern- und Weihnachtsbaumform. 
Größe: 115×120×7 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,52 € 0,50 € 0,48 € 0,46 €

TreePack AP716675
Individueller vollfarbig bedruckter Papierumschlag zum Verpacken 
von Christbaumschmuck, mit gestanzter Weihnachtsbaumform. 
Ohne Inhalt. Mindestmenge: 50 Stück. Größe: 100×100×5 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 50+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,65 € 0,63 € 0,61 € 0,59 €
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Treby AP874012
Wiederverwendbares Wärmekissen im 
Weihnachtsbaum-Design. Größe: 95×105 mm 
Bedruckung: P3(1)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,23 € 1,19 € 1,15 € 1,11 €

Kaledu AP808041
Antistressball in Weihnachtsbaumform. 
Größe: 68×82×25mm Bedruckung: P2(2)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,50 € 1,45 € 1,40 € 1,35 €

Deby AP741105-05
Rundes, wiederverwendbares Wärmekissen 
mit Schneeflockenmotiv. Größe: ø80 mm 
Bedruckung: P3(1)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,17 € 1,13 € 1,09 € 1,05 €

Joulustress AP808042
Antistressball in Weihnachtskugelform. 
Größe: ø60×65mm Bedruckung: P2(1)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 1,94 € 1,87 € 1,80 € 1,74 €

Santa Claus AP809504
Antistressball in Weihnachtsmannform. 
Größe: ø68 mm Bedruckung: P2(1)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 1,99 € 1,92 € 1,85 € 1,79 €
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CreaClean Xmas AP716793
Individuelles Brillenreinigungstuch aus RPET-Mikrofaser (170 g/m²) in 
Weihnachtsbaumform, geeignet für Brillen und Bildschirme. Der Preis ist 
inklusive Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 131×160 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,20 € 2,12 € 2,05 € 1,98 €

CreaStick Xmas Eco AP716800
Individueller Weihnachts-Haftnotizspender aus recyceltem Kraftpapier 
mit 50 Haftnotizzetteln aus recyceltem Papier. Der Preis ist inklusive 
vollfarbiger Bedruckung auf der Vorderseite. Mindstmenge: 100 Stk. 
Größe: 75×70×75 mm Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,12 € 2,05 € 1,98 € 1,91 €

CreaStick Xmas AP716799
Individueller Weihnachts-Haftnotizspender aus Papier mit 50 Haftnotizzetteln 
aus recyceltem Papier. Der Preis ist inklusive vollfarbiger Bedruckung 
auf der Vorderseite. Mindstmenge: 100 Stk. Größe: 75×70×75 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,86 € 1,79 € 1,73 € 1,67 €

-A -A
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Göte AP809348
Holz-Kugelschreiber (blauschreibend) 
mit Weihnachtsfigur auf einer Feder. 
Größe: ø8×150 mm Bedruckung: P1(2)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,11 € 1,07 € 1,03 € 0,99 €

Ramsvika AP800757
Holzbleistift mit Radiergummi im Weihnachtsdesign, gespitzt. 
Härtegrad HB. Größe: ø7×190 mm Bedruckung: P1(4), E1

Menge 1+ 2 500+ 10 000+ 20 000+

Preis 0,34 € 0,33 € 0,32 € 0,31 €

Sommaroy AP845193
4-teiliges Radiererset mit weihnachtlichen Motiven im Baumwollbeutel. 
Größe: 80×80 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,17 € 1,13 € 1,09 € 1,05 €
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Lopsmarka AP718639
12cm Lineal aus Bambussperrholz mit ausgeschnittenem 
Weihnachtsmotiv. Größe: 160×30×2 mm Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,88 € 0,85 € 0,82 € 0,79 €

Julbok AP800748-00
Notizbuch mit Recyclingpapiereinband, gestanztem 
Weihnachtsbaum auf dem Einband und 85 
weißen Blättern aus recyceltem Kraftpapier. 
Größe: 90×140×9 mm Bedruckung: S1(2), P1(4), 
OP(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,24 € 1,20 € 1,16 € 1,12 €

Limber AP897088
USB-Stick in Weihnachtsbaumdesign. 
Material: Holz. Speicherkapazität: 8/16/32 GB. 
Größe: 80×37×11 mm Bedruckung: E1, P1(2)

Preis auf Anfrage

Xommark AP716495
Lesezeichen aus Bambussperrholz 
mit gestanztem Weihnachtsmotiv und 
PU-Lederband. Größe: 40×130×2 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,22 € 1,18 € 1,14 € 1,10 €
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Reinsdyr AP809544
Schlüsselanhänger in Rentierform. 
Material: Aluminium. Größe: 63×55×3 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,62 € 0,60 € 0,58 € 0,56 €

Shappier AP735479
Schlüsselanhänger in Weihnachtsbaumform aus 
recyceltem Aluminium mit Metallschlüsselring. 
Größe: 40×53×3 mm Bedruckung: E1, P2(2)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,80 € 0,77 € 0,74 € 0,71 €

Matcher AP735453
Weihnachts-Schlüsselanhänger aus 
Bambussperrholz mit rotem Band und 
Metallschlüsselring. Bedruckung: E1, P1(2)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,64 € 0,62 € 0,60 € 0,58 €

Fjerny AP716504
Weihnachtlicher Schlüsselanhänger aus 
Bambussperrholz mit Metallring. 
Bedruckung: E1, P1(2)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,78 € 0,75 € 0,72 € 0,69 €

Korkki AP806996
Schlüsselanhänger in Weihnachtsbaumform aus 
natürlichem Kork und Kunstleder,mit Metallring. 
Größe: 50×74×6 mm Bedruckung: E1, P1(1)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,01 € 0,97 € 0,94 € 0,91 €
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Nosy AP718780
Handyhalter im Rentierdesign aus Birkensperrholz. 
Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 100×125×105 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,88 € 3,74 € 3,61 € 3,48 €

Vallvik AP716673
Handyhalter in Weihnachtsbaumform aus 
Birkensperrholz. Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 70×145×57 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,75 € 1,69 € 1,63 € 1,57 €

Kannykka AP716503
Tisch-Handyhalter aus Bambussperrholz mit 
gestanztem Weihnachtsmotiv. Die Lieferung 
erfolgt flach verpackt. Größe: 70×145×57 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,59 € 2,50 € 2,41 € 2,33 €
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Subyard Mobile Xmas Safe 
AP716797
Individuelles Handyhalter-Lanyard aus RPET mit 
Metallkarabiner, Panickverschluss und vollfarbig 
bedrucktem Handyhülleneinleger aus wasserfestem 
Papier in Weihnachtsbaumform. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 20×550 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,91 € 2,81 € 2,71 € 2,62 €

SuboFob Mobile Xmas 
AP716798
Individuelles Handyhalter-Handgelenklanyard 
aus RPET mit Metallkarabiner und vollfarbig 
bedrucktem Handyhülleneinleger aus wasserfestem 
Papier in Weihnachtsbaumform. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 20×185 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,07 € 2,00 € 1,93 € 1,86 €

Subyard Mobile Xmas 
AP716796
Individuelles Handyhalter-Lanyard aus RPET 
mit Metallkarabiner und vollfarbig bedrucktem 
Handyhülleneinleger aus wasserfestem Papier 
in Weihnachtsbaumform. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 20×550 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,59 € 2,50 € 2,41 € 2,33 €
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Coloxmor AP716691
Weihnachts-Memory-Spiel zum Ausmalen in 
einer Tragetasche aus Baumwolle. Beinhaltet 
Papp-Memory-Spiel (24 Plättchen) mit 
Weihnachtsmotiven und Holz-Buntstiften (12 Stück) 
in einer Pappschachtel. Größe: 130×170 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,53 € 4,37 € 4,22 € 4,07 €

HeXmas AP716506
Individueller vollfarbig bedruckter sechseckiger Adventskalender 
aus Pappe mit 24 Fächern, ohne Inhalt. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Mindestbestellmenge: 50 Stk. Größe: 105×165×105 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,21 € 5,99 € 5,78 € 5,58 €

HeXmas Eco AP716496
Individueller vollfarbig bedruckter sechseckiger Adventskalender aus 
Krafpapier mit 24 Fächern, ohne Inhalt. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Mindestbestellmenge: 50 Stk. Größe: 105×165×105 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,51 € 7,25 € 7,00 € 6,76 €
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Immermor Xmas AP716453
Memory-Spiel aus laminiertem Birkenholz mit 
weihnachtlichen Motiven. Das Spiel besteht aus 
24 Teilen (40 x 40 mm). Der Preis ist inklusive 
einem 1-farbigen Logodruck auf der Rückseite 
auf allen Spielsteinen. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 95×40×55 mm Bedruckung: FP-S(1)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,79 € 4,62 € 4,46 € 4,30 €

OXO Xmas AP716432
Tic-Tac-Toe-Spiel aus Birkensperrhol im 
weihnachtlichen Design (Schneeflocke & 
Weihnachtsbaum) mit 10 Spielsteinen und 
Tragetasche aus Baumwolle. Größe: 130×170 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2C), E2, P2(2C)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,24 € 3,13 € 3,02 € 2,91 €

Juxo AP716493
Tic-Tac-Toe-Spiel in weihnachtlichem Design 
aus Birkensperrholz mit 10 Spielsteinen 
und Jutesäckchen. Größe: 160×200 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,18 € 5,00 € 4,83 € 4,66 €

Matchmor Xmas AP716806
Weihnachtliches Mal- und Formzuordnungsspiel aus 
Birkensperrholz mit Jute-Tragetasche. Enthält thematisch 
gestanzte Figuren (8 Stück) und Holzbuntstifte (12 
Stück) in einer Papierschachtel. Größe: 135×135×3 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2C), E2, P2(2C)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,92 € 4,75 € 4,58 € 4,42 €
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Cardix AP735452
Weihnachts-Plüschtier aus Polyester mit 
Metallschlüsselring. Bedruckung: TD(8), DTD(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,80 € 3,67 € 3,54 € 3,42 €

Nordeer AP800739
RPET-Plüsch-Weihnachtsrentier mit Schal. Mit 
bedruckbarem Anhänger aus Kraftpapier am Ohr. 
Größe: 180 mm Bedruckung: P2(2), VS(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 8,41 € 8,12 € 7,84 € 7,57 €

Ursus AP899008
Plüsch-Teddybär mit Weihnachtsmütze und Schal. 
Mit bedruckbarem Papieranhänger am Ohr. 
Größe: 200 mm Bedruckung: P2(2), VS(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,51 € 7,25 € 7,00 € 6,76 €

Svalbard AP899007
Plüsch-Rentier mit Weihnachtsmütze und Schal. 
Mit bedruckbarem Papieranhänger am Ohr. 
Größe: 200 mm Bedruckung: P2(2), VS(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,51 € 7,25 € 7,00 € 6,76 €
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Flip AP732232-05
Klassische Weihnachtsmütze für Kinder mit weißem 
Bommel. Material: Polyester. Größe: 270×405 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,45 € 0,43 € 0,41 € 0,40 €

Papa Noel AP761655
Weihnachtsmütze mit weißem Bommel. 
Größe: 300×430 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,53 € 0,51 € 0,49 € 0,47 €

Coyfel AP723231-05
Klassische Weihnachtsmütze aus RPET-Polyester mit weißem Bommel. Mit 
RPET-Label. Größe: 300×430 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,64 € 0,62 € 0,60 € 0,58 €
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Plumex AP735465
Gestrickte Weihnachtswintermütze aus Acryl mit Bommel 
und 6 LEDs mit 3 Leuchtmodi. Inklusive Knopfzellenbatterie. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 8,15 € 7,86 € 7,58 € 7,31 €

Kainex AP735463-05
Weihnachts-TouchScreen-Handschuhe aus Acryl 
mit bedruckbaren Patches und einer speziellen 
Beschichtung auf 3 Fingern. Einheitsgröße für 
Erwachsene. Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,69 € 3,56 € 3,44 € 3,32 €

Camiz AP781988
Weihnachtssocken aus Polyester mit Anti-Rutsch-
Sohlen. Einheitsgröße (36-43). Größe: 420×110 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,16 € 9,80 € 9,46 € 9,13 €

Luka AP732243-05
Winterschal aus Acryl mit Weihnachtsmotiv. 
Größe: 1600×300 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,14 € 10,75 € 10,37 € 10,01 €

Elenix AP732242-05
Wintermütze aus Acryl mit Weihnachtsmotiv und 
Bommel. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,52 € 6,29 € 6,07 € 5,86 €
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Morkved AP800577
Gestrickte weihnachtliche Wintermütze aus Acryl mit Bommel. 
Größe: 215×220 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,95 € 5,74 € 5,54 € 5,35 €

Sokkex AP800568
Paar Weihnachtssocken aus 73 % Baumwolle, 25 % RPET-Polyester und 
2 % Elastan. Mit bedruckbarer Kraftpapierhülle. Größe: 38-42, 43-46 
Bedruckung: P2(2), VS(FC) DG2(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,88 € 3,74 € 3,61 € 3,48 €
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Flemenk AP735451-01
Weihnachts-Stiftetasche zum Ausmalen aus RPET 
Non-Woven mit 5 Wachsmalern und Reißverschluss. 
Größe: 220×110 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,28 € 1,24 € 1,20 € 1,16 €

Taky AP735449-01
Weihnachts-Kinderturnbeutel zum Ausmalen 
aus RPET Non-Woven mit 4 Wachsmalern. 
Größe: 250×300 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,34 € 1,29 € 1,24 € 1,20 €

Wistick AP781111
Non-Woven Einkaufstasche mit 5 Wachsmalstiften, 80 g/m². 
Größe: 205×220 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,86 € 0,83 € 0,80 € 0,77 €

Kertran AP781989
Turnbeutel zum Ausmalen mit Weihnachtsmotiv, inkl. 
4 Wachsmalstiften. Material: Non-Woven, 80 g/m². 
Größe: 250×300 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,11 € 1,07 € 1,03 € 0,99 €
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Mordy AP735450-01
Weihnachts-Strumpf zum Ausmalen aus RPET Non-Woven mit 5 
Wachsmalern. Größe: 200×290 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,11 € 1,07 € 1,03 € 0,99 €

Plicom AP781112
Non-Woven Weihnachtsstrumpf mit 5 Wachsmalstiften, 
80 g/m². Größe: 190×295 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,98 € 0,95 € 0,92 € 0,89 €

Saspi AP791306-05
Weihnachtsstiefel aus Polyester. 
Größe: 200×320 mm  Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,83 € 0,80 € 0,77 € 0,74 €

Xeppy AP809527
Einkaufstasche mit Weihnachtsmotiv und gestanzten 
Griffen, Material: RPET Non-Woven 80 g/m². 
Größe: 340×440 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,74 € 0,71 € 0,69 € 0,67 €
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Majamaki L AP808766
Geschenktasche aus Kraftpapier mit 
Weihnachtsmotiv und Geschenkanhänger. 
Größe: 260×330×120 mm Bedruckung: S1(1), 
VS(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,37 € 1,32 € 1,27 € 1,23 €

Majamaki S AP808767
Geschenktasche aus Kraftpapier mit 
Weihnachtsmotiv und Geschenkanhänger. 
Größe: 170×230×90 mm Bedruckung: S1(1), VS(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,88 € 0,85 € 0,82 € 0,79 €

Majamaki W AP808768
Weinflaschentasche aus Kraftpapier mit 
Weihnachtsmotiv und Geschenkanhänger. 
Größe: 100×350×80 mm Bedruckung: S1(1), VS(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,88 € 0,85 € 0,82 € 0,79 €

Palokorpi L AP808763
Große Geschenktasche aus matt laminiertem 
Papier mit Weihnachtsmotiv, weißer Druckfläche 
und Geschenkanhänger. Größe: 260×330×120 mm 
Bedruckung: S1(1), VS(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,37 € 1,32 € 1,27 € 1,23 €

Palokorpi S AP808764
Kleine Geschenktasche aus matt laminiertem 
Papier mit Weihnachtsmotiv, weißer Druckfläche 
und Geschenkanhänger. Größe: 170×230×90 mm 
Bedruckung: S1(1), VS(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,88 € 0,85 € 0,82 € 0,79 €

Palokorpi W AP808765
Weinflaschentasche aus matt laminiertem Papier 
mit Weihnachtsmotiv, weißer Druckfläche und 
Geschenkanhänger. Größe: 100×350×80 mm 
Bedruckung: S1(1), VS(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,88 € 0,85 € 0,82 € 0,79 €
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SuboGift L AP716670
Individueller Geschenkbeutel aus Polyester mit farbigen 
Zugkordeln. Der Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stück. Größe: 250×300 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,47 € 6,24 € 6,02 € 5,81 €

SuboGift M AP716669
Individueller Geschenkbeutel aus Polyester mit farbigen 
Zugkordeln. Der Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stück. Größe: 150×200 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,79 € 4,62 € 4,46 € 4,30 €

SuboGift S AP716668
Individueller Geschenkbeutel aus Polyester mit farbigen 
Zugkordeln. Der Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stück. Größe: 100×135 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,27 € 4,12 € 3,98 € 3,84 €

Pekkola L AP808770
Geschenktasche aus recyceltem Kraftpapier mit Weihnachtsmotiven, 
Griffen und Geschenkanhänger, Material: 140 g/m². 
Größe: 265×330×135 mm Bedruckung: S1(4)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,49 € 1,44 € 1,39 € 1,34 €

Pekkola S AP808771
Geschenktasche aus recyceltem Kraftpapier mit Weihnachtsmotiven, 
Griffen und Geschenkanhänger, Material: 140 g/m². 
Größe: 180×230×105 mm Bedruckung: S1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,00 € 0,97 € 0,94 € 0,91 €

Pekkola W AP808772
Geschenktasche für Weinflaschen aus recyceltem Kraftpapier mit 
Weihnachtsmotiven, Griffen und Geschenkanhänger, Material: 
140 g/m². Größe: 100×350×80mm Bedruckung: S1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,00 € 0,97 € 0,94 € 0,91 €
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Wähle eine Kordelfarbe:
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CreaBox sechseckige Geschenkboxen

Menge 50+ 750+ 1 500+ 3 000+

Menge 50+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 1,23 € 1,19 € 1,15 € 1,11 €

Preis 1,92 € 1,85 € 1,79 € 1,73 €

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm

Neben unseren Produkspeziefischen CreaPack-Optionen bieten wir auch eigenständige CreaBox Geschenkboxen für Deine Verpackungsbedürfnisse an. 
Die unterstehenden Verpackungen können unabhängig bestellt werden, sodass mehrere Artikel zu einem Geschenkpaket kombiniert werden können.
Die angegebenen Preise sind inklusive vollfarbiger Bedruckung auf der Box. Mindestmenge: 50 Stk. Die Lieferung erfolgt flach verpackt.

Eigenständige CreaBox Geschenkverpackungen
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CreaBox Kissen-Geschenkbox

Menge 50+ 750+ 1 500+ 3 000+

Menge 50+ 500+ 1 000+ 2 500+

Menge 50+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 50+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 50+ 750+ 1 500+ 3 000+

Menge 50+ 500+ 1 000+ 2 500+

Menge 50+ 750+ 1 500+ 3 000+

Menge 50+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,19 € 1,15 € 1,11 € 1,07 €

Preis 1,73 € 1,67 € 1,61 € 1,55 €

Preis 2,20 € 2,12 € 2,05 € 1,98 €

Preis 2,72 € 2,62 € 2,53 € 2,44 €

Preis 1,22 € 1,18 € 1,14 € 1,10 €

Preis 1,76 € 1,70 € 1,64 € 1,58 €

Preis 1,22 € 1,18 € 1,14 € 1,10 €

Preis 1,76 € 1,70 € 1,64 € 1,58 €

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Xmas S

CreaBox Pillow Xmas M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716499-A

AP716500-A

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm
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Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,40 € 4,25 € 4,10 € 3,96 €

Preis 6,34 € 6,12 € 5,91 € 5,70 €

Preis 4,66 € 4,50 € 4,34 € 4,19 €

Preis 6,60 € 6,37 € 6,15 € 5,93 €

CreaBox Wine A

CreaBox Wine B

CreaBox Wine C

CreaBox Wine D

AP718661

AP718677

AP718933

AP718934

80×330×80 mm

160×330×80 mm

80×370×80 mm

160×370×80 mm

CreaBox Wein-Geschenkboxen
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CreaBox Päckchen-Geschenkbox

CreaBox Geschenkbox mit Deckel

Menge 50+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 3,49 € 3,37 € 3,25 € 3,14 €

Preis 4,66 € 4,50 € 4,34 € 4,19 €

Preis 5,56 € 5,37 € 5,18 € 5,00 €

Preis 6,99 € 6,75 € 6,51 € 6,28 €

Preis 3,75 € 3,62 € 3,49 € 3,37 €

Preis 10,35 € 9,99 € 9,64 € 9,30 €

Preis 4,92 € 4,75 € 4,58 € 4,42 €

Preis 7,12 € 6,87 € 6,63 € 6,40 €

Preis 6,73 € 6,49 € 6,26 € 6,04 €

Preis 7,76 € 7,49 € 7,23 € 6,98 €

Preis 7,76 € 7,49 € 7,23 € 6,98 €

Preis 11,00 € 10,62 € 10,25 € 9,89 €

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Gift Box Plus L

CreaBox Post S

CreaBox Gift Box Plus S

CreaBox Post M

CreaBox Gift Box Window S

CreaBox Post L

CreaBox Gift Box Window L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP716127-01

AP718682

AP716126-01

AP718683

AP716143-01

AP718684

AP716144-01

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

314×300×130 mm

200×150×75 mm

218×205×120 mm

240×175×85 mm

218×205×120 mm

300×200×95 mm

314×300×130 mm
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Rokland AP689931
Tee-Geschenkset in Geschenkbox aus Kraftpappe mit roter Schleife 
und Füllüng aus Holzwolle. Das set beinhaltet: Weihnachtstasse " 
Perala", Winter-Waldfruchttee "Luis" (30g), Akazienhonig "Bertók" 
(50g), Teeei "Strobus" und Weihnachtsbaumschmuck "Holonda". 
Größe: 228×205×120 mm Bedruckung: DG3(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 27,82 € 26,85 € 25,91 € 25,00 €
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Leland AP689932
Tee-Geschenkset in Geschenkbox aus Kraftpappe mit roter 
Schleife und Füllüng aus Holzwolle. Das set beinhaltet: 
Weihnachtstasse "Salomaa", Winter-Waltfruchttee 
"Luis" (30g), Akazienhonig "Bertók" (50g), Bambuskerze 
"Takebo" und Weihnachtsbaumschmuck "Holanda". 
Größe: 228×205×120 mm Bedruckung: DG3(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 33,12 € 31,96 € 30,84 € 29,76 €

Porote AP689934
Tee-Geschenkset in Geschenkbox aus Kraftpappe mit roter Schleife und 
Füllüng aus Holzwolle. Das set beinhaltet: Weihnachtstasse "Lempaa", 
Winter-Waldfruchttee "Luis" (30g), Akazienhonig "Bertók" (50g) und 
Weihnachtsbaumschmuck "Fantasy". Größe: 228×205×120 mm 
Bedruckung: DG3(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 24,58 € 23,72 € 22,89 € 22,09 €

Lumittu AP689937
Reise-Geschenkset in Geschenkbox aus Kraftpappe mit roter Schleife 
und Füllüng aus Holzwolle. Das set beinhaltet: Polardecke "Uppsala", 
kupferisolierte Flasche "Koppar", Wärmekissen "Deby", Winter-Waldfruchttee 
"Luis" (30g) und Akazienhonig "Bertók" (135g). Größe: 325×305×130 mm 
Bedruckung: DG3(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 45,93 € 44,32 € 42,77 € 41,27 €
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Lassinen AP689933
Tee-Geschenkset in Geschenkbox aus Kraftpappe mit roter Schleife 
und Füllüng aus Holzwolle. Das set beinhaltet: Glas-Thermotasse 
"Grobina", Winter-Waldfruchttee "Luis" (30g), Akazienhonig "Bertók" 
(50g), Kerze "Mihama" und Weihnachtsbaumschmuck "Holonda". 
Größe: 228×205×120 mm Bedruckung: DG3(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 32,47 € 31,33 € 30,23 € 29,17 €

Kumatti AP689936
Spirituosen-Geschenkset in Geschenkbox aus Kraftpappe mit roter Schleife und 
Füllüng aus Holzwolle. Das set beinhaltet: Flachmann "Gravning", Taschenmesser 
"Angus", rechteckige Taschenlampe "Chargelight Zoom" und knusprigen 
gesalzenen Mandeln "Luis". Größe: 228×205×120 mm Bedruckung: DG3(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 32,35 € 31,22 € 30,13 € 29,08 €

Kattavik AP689938
Reise-Geschenkset in Geschenkbox aus Kraftpappe mit 
roter Schleife und Füllüng aus Holzwolle. Das set beinhaltet: 
RPET Polardecke "Kayla", Vakuumflasche "Makalu", 
Costa Rica Kaffee "Luis" (40g), handgemachte Cantuccini 
"Floq" (100g) und Weihnachtsbaumschmuck "Jerpsad". 
Größe: 325×305×130 mm Bedruckung: DG3(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 52,40 € 50,57 € 48,80 € 47,09 €
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Keffik AP689935
Kaffee-Geschenkset in Geschenkbox aus Kraftpappe mit roter Schleife 
und Füllüng aus Holzwolle. Das set beinhaltet: Tasse "Komagu", Costa 
Rica Kaffee "Luis" (40g), handgemachte Cantuccini "Floq" (100g) und 
Weihnachtsschlüsselanhänger "Korkki". Größe: 228×205×120 mm 
Bedruckung: DG3(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 34,29 € 33,09 € 31,93 € 30,81 €

Alle Geschenke werden in einer 
Geschenkbox aus Pappe mit 
roter Schleife geliefert.

Unser Geschenkset kann auf Anfrage kann 
folgendermaßen modifiziert werden:

Mit vollfarbig bedruckter Pappkarte. Mit individueller CreaBox 
Geschenkverpackung.

49

GIFT SETS 



MUGS, CUPS & BOTTLES | KITCHEN & BARWARE | 

TRAVEL ITEMS | TECHNOLOGY | WRITING & OFFICE 

ACCESSORIES | LEISURE & BEAUTY | KEYS & TOOLS

50



Bellona AP800553
Hochwertige Keramiktasse mit Messingplatte für Gravuren, 
matter Außen- und glänzender Innenseite. Füllmenge: 
330 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø87×94 mm 
Bedruckung: E2, P3(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,60 € 6,37 € 6,15 € 5,93 €

Calliope AP800554
Hochwertige Keramiktasse mit Bambusdeckel, matter 
Außen- und glänzender Innenseite. Füllmenge: 
240 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø78×85 mm 
Bedruckung: C2(8), E2, P3(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,66 € 4,50 € 4,34 € 4,19 €

Thalia AP800555
Hochwertige Keramiktasse mit matter Außen- 
und glänzender Innenseite. Füllmenge: 380 ml. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø72×119 mm 
Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,79 € 4,62 € 4,46 € 4,30 €

-01 -05 -06A -10 -01 -05 -06A -07 -10 -80-00 -01 -05 -06A -07 -10 -80
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Caturra AP800552
Hochwertiges Espressotassen-Set aus Keramik mit matter Außen- und 
glänzender Innenseite. Das Set besteht aus aus 2 Tassen (85 ml.) und 
2 Untertassen. Verpackt in Kraftpapierbox. Größe: 130×130×87 mm 
Bedruckung: C2(8), P3(2)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,09 € 9,74 € 9,40 € 9,07 €

Caturra Plus AP800556
Hochwertiges Cappuccinotassen-Set aus Keramik mit matter 
Außen- und glänzender Innenseite. Das Set besteht aus aus 2 
Tassen (85 ml.) und 2 Untertassen. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 160×160×110 mm Bedruckung: C2(8), P3(2)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 12,10 € 11,68 € 11,27 € 10,88 €
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MultiColour Plus AP862012
Sublimationstasse aus Keramik mit farbiger Innenseite und farblich abgestimmten 
Silikonring am Boden. Füllmenge: 300 ml. Einzeln in weißer Papierbox. 
Größe: ø80×100 mm Bedruckung: SUM(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,53 € 4,37 € 4,22 € 4,07 €

Sculptus AP862014
Schwarze Tasse aus Keramik mit farbiger Innenseite und Spezialbeschichtung 
für Gravuren. Das gravierte Logo ist farblich mit der Innenseite abgestimmt. 
Füllmenge: 300 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø89×86 mm 
Bedruckung: E2, ER1

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,56 € 5,37 € 5,18 € 5,00 €

Forsa AP853004
Transparent gefrostete Glastasse, Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø80×95 mm Bedruckung: C1(8)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,39 € 2,31 € 2,23 € 2,15 €
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Grobina Mini AP800566
Doppelwandige Thermotasse aus Borosilikat mit Henkel und 
Bambus-Deckel. Füllmenge: 250 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø82×90 mm Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,99 € 6,75 € 6,51 € 6,28 €

Strobba AP800576
Tasse aus recyceltem Glas mit Bambusdeckel. Füllmenge: 300 ml. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø80×103 mm Bedruckung: RS3(1), 
C2(8), E2, P2(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,79 € 4,62 € 4,46 € 4,30 €

Redisha Mono AP800564
Einwandiger Becher aus recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 
35 ml. Größe: ø78×108 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,98 € 2,88 € 2,78 € 2,68 €

Hossa AP800563
Einwandige Tasse aus recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 300 ml. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø83×80 mm Bedruckung: E3, 
P3(2), ER1, RS3(1)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,69 € 5,49 € 5,30 € 5,11 €
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Subovint M AP812403
Vintage-Emalietasse für Sublimationsdruck mit 
Trinkrand aus Edelstahl. Füllmenge: 350 ml. 
Einzeln in weißer Papierbox. Größe: ø87×80 mm 
Bedruckung: SUM(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,66 € 4,50 € 4,34 € 4,19 €

Subovint L AP812436
Vintage-Emalietasse für Sublimationsdruck mit 
Trinkrand aus Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. 
Einzeln in weißer Papierbox. Größe: ø98×90 mm 
Bedruckung: SUM(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,28 € 6,06 € 5,85 € 5,65 €

Subovint S AP812433
Vintage-Emalietasse für Sublimationsdruck mit 
Trinkrand aus Edelstahl. Füllmenge: 200 ml. 
Einzeln in weißer Papierbox. Größe: ø78×70 mm 
Bedruckung: SUM(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,40 € 4,25 € 4,10 € 3,96 €
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Tracir AP735531
Doppelwandiger Isolier-Thermobecher aus Edelstahl mit 
Trinkdeckel und Bluetooth-Lautsprecher mit mehrfarbigen 
LED Lichtern, Freisprechfunktion und eingebautem 
Akku. Füllmenge: 1250 ml. Größe: ø99×300 mm 
Bedruckung: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 32,47 € 31,33 € 30,23 € 29,17 €

Tandix AP735530
Doppelwandiger Isolier-Thermobecher aus Edelstahl 
mit Trinkdeckel und Bluetooth-Lautsprecher mit 
mehrfarbigen LED Lichtern, Freisprechfunktion 
und eingebautem Akku. Füllmenge: 440 ml. 
Größe: ø91×190 mm Bedruckung: RS2(1), ER1, E3, P3(2)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 21,41 € 20,66 € 19,94 € 19,24 €

Lansin AP735534-21
Doppelwandiger Isolier-Thermobecher aus Edelstahl mit Trinkdeckel und 
Trinkhalm. Füllmenge: 1200 ml. Größe: ø97×260 mm Bedruckung: RS3(1), 
ER1, E3, P3(2)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 16,76 € 16,17 € 15,60 € 15,05 €
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Americano AP808147
Doppelwandiger, vakuumisoloierter Thermobecher 
aus recyceltem Edelstahl mit Trinkdeckel aus PS 
Kunststoff. Füllmenge: 600 ml. Größe: ø85×175 mm 
Bedruckung: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 13,52 € 13,05 € 12,59 € 12,15 €

Renley AP808148
Doppelwandiger Isolier-Thermobecher aus 
recyceltem PP Kunststoff mit Trinkdeckel und 
Trinkhalm aus Kunststoff. Füllmenge: 900 ml. 
Größe: ø90×240 mm Bedruckung: RS2(1), P3(4)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,03 € 9,68 € 9,34 € 9,01 €

Adelax AP735579
Doppelwandige Isolier-Thermotasse aus Edelstahl mit 
gummierter Oberfläche und Trinkdeckel. Füllmenge: 
400 ml. Größe: ø88×117 mm Bedruckung: ER1, E3

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 12,39 € 11,96 € 11,54 € 11,14 €

Liku AP735578
Doppelwandiger Isolier-Thermobecher aus Edelstahl 
mit gummierter Oberfläche und Trinkdeckel. 
Füllmenge: 350 ml. Größe: ø88×120 mm 
Bedruckung: ER1, E3

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,42 € 11,02 € 10,63 € 10,26 €
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Odisha Subo AP807907-01
Doppelwandige Sublimations-Thermotasse 
aus recyceltem Edelstahl mit Karabinerhenkel 
aus recyceltem Aluminium. Füllmenge: 300 ml. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø75×89 mm 
Bedruckung: SUM(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,08 € 5,87 € 5,66 € 5,46 €

Korpla AP735524
Doppelwandiger Isolier-Thermobecher aus 
recyceltem Edelstahl mit Trinkdeckel. Füllmenge: 
350 ml. Größe: ø79×148 mm Bedruckung: E3, P3(2)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 12,42 € 11,99 € 11,57 € 11,17 €

Doyle AP735567
Doppelwandiger Isolier-Thermobecher aus recyceltem PP Kunststoff 
mit Trinkdeckel und Boden aus natürlichem Kork. Füllmenge: 260 ml. 
Größe: ø85×123 mm Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,27 € 5,09 € 4,91 € 4,74 €

Jurgen AP735520
Tasse aus recyceltem PP Kunststoff mit Boden aus 
natürlichem Kork. Füllmenge: 400 ml. Größe: ø84×105 mm 
Bedruckung: RS2(1), P3(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,86 € 4,69 € 4,53 € 4,37 €
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Watkins AP735518
Doppelwandiger Isolierbecher aus recyceltem Edelstahl und 
recyceltem PP Kunstoff mit Trinkdeckel. Füllmenge: 290 ml. 
Größe: ø84×115 mm Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,79 € 5,59 € 5,39 € 5,20 €

Rechex AP735566
Doppelwandiger Isolier-Thermobecher aus recyceltem PP 
Kunststoff mit Trinkdeckel. Füllmenge: 320 ml. Größe: ø89×124 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,37 € 4,22 € 4,07 € 3,93 €

Cappulu AP800558
Doppelwandiger Isolierbecher aus recyceltem PP Kunststoff mit Trinkdeckel. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø89×126 mm Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,88 € 2,78 € 2,68 € 2,59 €
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Recouver AP800764
Doppelwandige vakuumisolierte Flasche aus recyceltem Edelstahl mit Boden aus Naturkork. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø70×270 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,61 € 10,24 € 9,88 € 9,53 €

Rinsul AP800756-21
Doppelwandige vakuumisolierte Flasche aus 
recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 820 ml. 
Größe: ø80×310 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,13 € 10,74 € 10,36 € 10,00 €

Rebusta AP808141
Doppelwandige Vakuumkanne aus 
recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×248 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 8,22 € 7,93 € 7,65 € 7,38 €
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Fouler AP735522
Trinkflasche aus recyceltem Aluminium mit 
Trinkdeckel und Trageschlaufe. Füllmenge: 800 ml. 
Größe: ø80×243 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,57 € 7,31 € 7,05 € 6,80 €

Ziffel AP735523
Trinkflasche aus RPET mit Trinkdeckel und 
Trageschlaufe. Füllmenge: 700 ml. Größe: ø79×247 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,37 € 6,15 € 5,93 € 5,72 €

Ralusip Plus AP800560
Flasche aus recyceltem Aluminium mit Bambus-Deckel und farblich 
abgestimmten Silikon-Trageschlaufe. Füllmenge: 600 ml. Größe: ø66×234 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,69 € 5,49 € 5,30 € 5,11 €

Cortex AP800557
Flasche aus RPET mit Boden aus natürlichem Kork und 
Tragedeckel aus PP Kunststoff. Füllmenge: 720 ml. 
Größe: ø71×279 mm Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,14 € 4,00 € 3,86 € 3,72 €

Resip AP800559
Flasche aus RPET mit farblich abgestimmten Deckel 
und Silikon-Trageschlaufe. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø65×205 mm Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), 
P3(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,85 € 2,75 € 2,65 € 2,56 €
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Tomahawk AP800561
4-teiliges Steak-Besteckset aus Edelstahl und Griffen 
aus Akazien-Holz (2 Steakmesser, 2 Gabeln). Verpackt in 
Kraftpapierbox in Buchoptik. Größe: 196×258×25 mm 
Bedruckung: E3, S2(4), VS(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 16,17 € 15,60 € 15,05 € 14,52 €

Kashmir AP800567
2-teiliges Gewürzbehälterset aus Glas mit 
Bambusdeckeln. Füllmenge: 120 ml. Verpackt 
in Kraftpapierbox. Größe: 104×123×56 mm 
Bedruckung: C2(8), P2(2), E2

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,88 € 3,74 € 3,61 € 3,48 €

Fontina AP800562
3-teiliges Käsemesserset aus Edelstahl und Griffen aus 
Akazien-Holz. Verpackt in Kraftpapierbox in Buchoptik. 
Größe: 172×240×20 mm Bedruckung: E3, S2(4), VS(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 14,23 € 13,73 € 13,25 € 12,79 €

MagBadge Square AP716811
Quadratischer Kühlschrankmagnet mit vollfarbig bedruckter Papiereinlage. 
Preis inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 50×50 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,10 € 1,06 € 1,02 € 0,98 €
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Tanik AP735544-10
Bartischlampe aus Metall mit 48 LEDs, regulierbarer 
Helligkeit und eingebautem Akku (1200 mAh). 
Leuchtmodi: warm, natürlich und kalt. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: ø90×270 mm Bedruckung: E3, P3(2)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 21,87 € 21,10 € 20,36 € 19,65 €

Noshy AP722971
Flaschenöffner mit Korkenzieher aus 
verkupfertem Edelstahl. Größe: 120×21×13 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,43 € 3,31 € 3,19 € 3,08 €

Gibli AP733893
Weinflaschenkühler aus verkupfertem Edelstahl. 
Größe: ø120×196 mm Bedruckung: E3, P3(2)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 29,30 € 28,27 € 27,28 € 26,33 €

Rosity AP735543-04
Bartischlampe aus verkupfertem Metall mit 24 
LEDs, regulierbarer Helligkeit und eingebautem 
Akku (1200 mAh). Leuchtmodi: warm, natürlich und 
kalt. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø90×215 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 19,67 € 18,98 € 18,32 € 17,68 €

Kytek AP735571-10
Bartischlampe aus ABS Kunststoff mit Weinflaschenstecker, 31 LEDs 
und regulierbarer Helligkeit, 800 mAh Akku. Inkl. USB-Ladekabel; 
exkl. Weinflasche. Größe: ø107×116 mm Bedruckung: P3(2)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 12,81 € 12,36 € 11,93 € 11,51 €

1200 mAh
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Palmer AP812439-01T
Wasserkaraffe (800 ml) und Glas (300 ml) aus Borosilikatglas. Geeignet für kalte und warme 
Getränke, kann auch als Dekanterflasche verwendet werden. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: ø94×200 mm Bedruckung: RS3(1), C2(8)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 12,55 € 12,11 € 11,69 € 11,28 €

Kofko AP735495-00
Flaschenhalter aus Bambus mit Korkenzieher aus Edelstahl. 
Größe: 86×127×15 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 3,91 € 3,77 € 3,64 € 3,51 €

Boppen AP844071
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner aus Metall mit Bambus-
Element. Größe: 32×93×3 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,55 € 1,50 € 1,45 € 1,40 €

Pomni AP735496
Flaschenöffner und -verschluss aus Bambus und Edelstahl. 
Größe: 53×115×15 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,95 € 2,85 € 2,75 € 2,65 €

Sukubo Mini AP808151
Schlüsselanhänger aus Edelstahl und Bambus mit Flaschenöffner, 
Korkenzier und Taschenmesser. Größe: 80×133×36 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,77 € 1,71 € 1,65 € 1,59 €
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PivoBag AP716783
Individuelle Biertasche aus RPET Neopren mit Henkeln 
für 3 Dosen. Der Preis ist inkl. all-over Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 315×295×10 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 15,53 € 14,99 € 14,47 € 13,96 €

VinoBag AP716786
Individuelle Weinflaschentasche aus RPET 
Neopren mit Henkeln. Der Preis ist inkl. all-over 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø100×365 mm Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,65 € 11,24 € 10,85 € 10,47 €

VinoBox AP716809
Individuelle Weinflaschengeschenkbox aus Holz mit 
Kordelhenkel und vollfarbiger Bedruckung auf dem Deckel. 
Der Preis ist inkl. UV LED Druck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 100×350×100 mm Bedruckung: FP-UV(FC)

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,39 € 10,99 € 10,61 € 10,24 €
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Myriax AP733472
Wasserabweisender Rucksack aus RPET mit Front- 
und Seitentaschen, Reißverschluss-Hauptfach, 
gepolstertem Laptopfach (17"), Schuhfach und 
gepolsterten Rücken sowie Schultergurten. 
Material: 300D RPET Polyester, inkl. RPET-Label. 
Größe: 330×510×200 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 42,05 € 40,58 € 39,16 € 37,79 €

Tanen AP733984-10
Doppelfunktions-Rucksack und Dokumententasche 
aus PU-Leder mit Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptop- (17") und Netzfach, Trolleygurt, gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Größe: 330×480×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 47,87 € 46,19 € 44,57 € 43,01 €

Flipex AP735548-10
Weicher PU-Leder-Rucksack mit Reißverschlussfach und 
Fronttaschen, gepolstertem Laptop- (15") und Tablet-
Fach (10"), gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Größe: 290×400×110 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 38,68 € 37,33 € 36,02 € 34,76 €
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Reback AP808139
RPET-Rolltop-Rucksack mit Schnallenverschluss, Laptopfach (14") 
und Reißverschluss-Fronttasche. Mit gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 270×440×160 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 9,96 € 9,61 € 9,27 € 8,95 €

Skrapex AP735595
Erweiterbarer, weicher Rucksack aus PU-Leder 
und 900D-Polyester mit Reißverschlussfach, 
gepolstertem Laptopfach (15"), gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Größe: 290×430×100 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 36,87 € 35,58 € 34,33 € 33,13 €

Stanford AP808136
Wasserdichter RPET-Rucksack mit 2 Reißverschlussfächern, 2 Reißverschluss-
Fronttaschen, Seitentaschen und gepolstertem Laptopfach (16"). Mit Trolley-Gurt, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: PU-beschichtetes 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 300×420×150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 34,93 € 33,71 € 32,53 € 31,39 €
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Framton AP735486
RPET-Sporttasche mit Hauptfächern und Vordertasche mit 
Reißverschluss, verstellbarem Schultergurt. Material: 600D 
RPET-Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 520×270×250 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 13,13 € 12,67 € 12,23 € 11,80 €

Vlad AP735584
Rolltop-Rucksack aus weichem PU-Leder mit 
Schnallenverschluss, Reißverschluss-Fronttasche, 
gepolstertem Laptopfach (15"), gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Größe: 275×490×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 14,94 € 14,42 € 13,92 € 13,43 €
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Betrix AP735553-00
Rolltop-Rucksack aus weichem PU-Leder mit 
Schnallenverschluss, gepolstertem Laptopfach 
(15"), gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Größe: 275×490×130 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 25,42 € 24,53 € 23,67 € 22,84 €

Sukar AP735588-00
Sporttasche aus weichem PU-Leder mit Reißverschlussfach 
und Taschen, Netzseitentasche und verstellbarem Schultergurt. 
Größe: ø280×510 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 28,72 € 27,71 € 26,74 € 25,80 €

Sarlem AP735552-00
Weiche Dokumententasche aus PU-Leder mit 
Schnallenverschluss, gepolstertem Laptopfach (15") und 
verstellbarem Schultergurt. Größe: 400×320×90 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 26,59 € 25,66 € 24,76 € 23,89 €

Kalek AP735554-00
Weicher PU-Leder-Rucksack mit 
Reißverschlussfach, gepolstertem Laptopfach 
(15"), Seitentaschen, gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Größe: 310×450×180 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 32,60 € 31,46 € 30,36 € 29,30 €

Soplex AP735551-00
Umhängetasche aus weichem PU-Leder mit 
Reißverschlussfächern, gepolsterter Rückseite 
und verstellbarem Gurt. Größe: 170×300×60 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 16,69 € 16,11 € 15,55 € 15,01 €
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Rebyss Roll AP808144
Rolltop-Rucksack aus recycelten Canvas mit Schnalle und Klettverschluss, 
gepolstertem Laptopfach (15"), Vorder- und Seitentaschen. Mit Trolley-Gurt, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. 70 % recycelter Baumwolle und 30 % 
RPET-Polyester. Mit Label aus recycelter Baumwolle. Größe: 320×120×560 mm  
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 18,50 € 17,85 € 17,23 € 16,63 €
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Rebyss Comp AP808143
Vollständig gepolsterte Laptoptasche aus recycelten Canvas mit Reißverschlussfach 
und Vordertasche. Passend für Laptops bis zu 15". 70 % recycelter Baumwolle und 
30 % RPET-Polyester. Mit Label aus recycelter Baumwolle. Größe: 400×270×30 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 8,02 € 7,74 € 7,47 € 7,21 €

Rebyss Back AP808145
Rucksack aus recycelten Canvas mit Hauptfach mit Reißverschluss, gepolstertem 
Laptopfach (15"), Vordertasche mit Reißverschluss, Seitentaschen, Trolley-Gurt, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Mit versteckter Diebstahlschutztasche. 
70 % recycelter Baumwolle und 30 % RPET-Polyester. Mit Label aus recycelter 
Baumwolle. Größe: 320×460×140 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 18,11 € 17,48 € 16,87 € 16,28 €

Rebyss Travel AP808142
Reise-/Sporttasche aus recycelten Canvas mit Hauptfach mit Reißverschluss, 
Vordertasche, verstellbarem Schultergurt und Reißverschlusstasche auf der 
Rückseite, die auch als Trolleygurt dient. 70 % recycelter Baumwolle und 30 % 
RPET-Polyester. Mit Label aus recycelter Baumwolle. Größe: 560×390×220 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 13,59 € 13,11 € 12,65 € 12,21 €
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Refelt Roll AP800575
Rolltop-Rucksack aus RPET Filz mit 
Schnallenverschluss am Hauptfach, 
Reißverschluss-Fronttasche, Laptopfach (15") und 
gepolsterten Schultergurten. Inkl. RPET-Label. 
Größe: 390×510×110 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 8,41 € 8,12 € 7,84 € 7,57 €

Refelt Docu AP800571
Dokumententasche aus RPET Filz mit Reißverschluss-
Hauptfach, Fronttasche, Laptopfach (15"), Trolley-
Befestigungsband und verstellbarem Schultergurt. 
Inkl. RPET-Label. Größe: 405×280×110 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,93 € 10,55 € 10,18 € 9,82 €

Refelt Back AP800570
Rucksack aus RPET Filz mit Reißverschluss-
Hauptfach, Fronttasche, Laptopfach (15"), Trolley-
Befestigungsband und geposterten Schultergurten. 
Inkl. RPET-Label. Größe: 280×450×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,06 € 10,67 € 10,30 € 9,94 €
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Refelt Travel AP800574-77
Zweifarbige Sporttasche aus RPET Filz mit Reißverschluss-Hauptfach 
und -Fronttasche sowie verstellbarem Schultergurt. Inkl. RPET-Label. 
Größe: 500×240×220 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 12,68 € 12,24 € 11,81 € 11,40 €

Refelt Comp AP800573
Laptoptasche aus RPET Filz mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Fronttasche. Passend für Laptops bis zu 15". Inkl. RPET-Label. 
Größe: 390×260 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,30 € 3,18 € 3,07 € 2,96 €
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SuboPurse 360 AP716771
Individuelle, runde Geldbörse mit Reißverschluss aus 600D RPET-Polyester. Mit 
RPET-Etikett und vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stück. 
Größe: ø120×10 mm Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,69 € 5,49 € 5,30 € 5,11 €

SuboShop Fold II AP716747
Individuelle, faltbare Einkaufstasche aus 190T RPET-Polyester. Mit 
vollflächigem Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stück. 
Größe: 380×470×10 mm Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 14,75 € 14,23 € 13,73 € 13,25 €

SuboBag Yoga AP716774
Individuelle Umhängetasche mit Reißverschluss aus 600D RPET-Polyester mit 
Yogamatten-Halterriemen und langen Griffen. Mit vollflächigem Sublimationsdruck 
und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stück. Größe: 400×360×100 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 16,82 € 16,23 € 15,66 € 15,11 €
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CreaDraw Circle AP716782
Individueller, ballförmiger Beutel mit Kordelzug und farbigen 
Kordeln, 190T RPET-Polyester. Mit vollflächigem Sublimationsdruck 
und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stück. Größe: ø400×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,35 € 9,99 € 9,64 € 9,30 €

SuboBag Back Mini AP716773
Individueller RPET-Mini-Rucksack mit Hauptfach mit Reißverschluss und Vordertasche 
mit Druckknopfverschluss. Mit vollflächigem Sublimationsdruck. 600D RPET-
Polyester mit RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stück. Größe: 220×290×40 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 24,58 € 23,72 € 22,89 € 22,09 €
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Floccus AP808420
Vollautomatischer (Öffnen/Schließen), windsicherer Taschenschirm 
mit 8 Segmenten in farblich passender Hülle. Mit Metallrahmen, 
Fiberglasspeichen und gummiertem Griff. Material: 190T RPET Pongee. 
Mit RPET-Label. Größe: ø960×290 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,22 € 9,86 € 9,51 € 9,18 €
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Pulsak AP735546-10
Vollautomatischer (Öffnen/Schließen), windsicherer Taschenschirm mit 8 
Segmenten im Etui. Mit Metallrahmen, Fiberglasspeichen und Kunststoffgriff mit 
eingebauter LED-Taschenlampe. Inkl. Knopfzellenbatterien. Material: 190T RPET 
Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø1030 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 19,93 € 19,23 € 18,56 € 17,91 €

Carabell AP808421
Vollautomatischer (Öffnen/Schließen) Windproof-Taschenschirm mit 8 Segmenten 
in farblich passender Hülle. Mit Metallrahmen, Fiberglasspeichen und gummiertem 
Karabinergriff. Material: 190T RPET-Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø960×390 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,65 € 11,24 € 10,85 € 10,47 €

Fibratus AP808422
Großer, automatischer Windproof-Regenschirm mit 8 Segmenten, Schaft 
und Rahmen komplett aus Fiberglas, Griff aus ABS. Material: 190T RPET-
Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø1200×685 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 13,59 € 13,11 € 12,65 € 12,21 €
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RaluStick AP864051
Powerbank aus recyceltem Aluminium mit eingebautem magnetischem Wireless-
Charger (15 W) und 5000 mAh Akku. Mit USB-C-Eingang und Ladebuchse. Inklusive 
selbstklebendem Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion auf jedem kabellos 
aufladbaren Gerät. Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 66×102×10 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 28,46 € 27,46 € 26,50 € 25,57 €

RaluTen AP864050
Powerbank aus recyceltem Aluminium mit 10000 mAh Akku, 2 
USB und 1 USB-C Ladeports sowie USB-C Eingangsport. Ikl. USB-
Ladekabel. Größe: 64×143×15 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 20,96 € 20,23 € 19,52 € 18,84 €
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Serdinam AP735487
Powerbank aus recyceltem Aluminium mit 2600 mAh Akku. Mit 
1 USB- und 1 USB-C-Ladeanschluss. USB-C-Eingangsanschluss. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 21×94×26 mm Bedruckung: E3, 
P3(4), UVD(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,11 € 5,90 € 5,69 € 5,49 €

Rabobank XL AP864049
Powerbank aus recyceltem ABS Kunststoff mit 10000 mAh Akku, 2 USB 
und 1 USB-C Ladeports, Mikro USB und USB-C Eingangsports. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 70×136×16 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 18,11 € 17,48 € 16,87 € 16,28 €

Tudelak AP735538
Powerbank aus ABS-Kunststoff mit 5000 mAh Akku und 
eingebautem magnetischem Wireless-Charger (5W). 
Mit USB-C-Eingang und Ladeanschluss. Kompatibel 
mit iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 64×98×16 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 23,87 € 23,03 € 22,22 € 21,44 €

Geax AP735497-10
Powerbank aus Aluminium mit Handwärmerfunktion und 
4000 mAh Akku. Mit 1 USB- und 1 USB-C-Ladeanschluss. 
USB-C-Eingangsport. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 59×101×23 mm Bedruckung: E3, P3(2)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 23,87 € 23,03 € 22,22 € 21,44 €
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Zakary AP735507-80
USB-Ladeset im 300D RPET-Polyestergehäuse. Inklusive Wireless-Charger 
(15 W), SIM-Kartenauswerfer und USB-Ladekabel mit Micro-USB-, 
USB-C- und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Entwickelt zum Laden von Smartphones, Ohrhörern und Smartwatches. 
Größe: 84×110×25 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 32,15 € 31,02 € 29,93 € 28,88 €

Dimitry AP735508-00
Schreibtisch-Handyhalter aus Bambus und 
recyceltem Aluminium mit integriertem 
kabellosen Wireless-Charger (15 W). Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: 70×110×75 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 18,63 € 17,98 € 17,35 € 16,74 €

Tigris AP735545-00
Wireless-Charger (15 W) aus Bambus mit 3 kabellosen 
Ladeflächen zum gleichzeitigen Laden eines Mobiltelefons, 
von Kopfhörern und einer Smartwatch. Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: 63×170×9 mm Bedruckung: E3, P3(4)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 18,11 € 17,48 € 16,87 € 16,28 €

AL

80

TECHNOLOGY 



Rahubu AP864037
USB-Hub aus recyceltem ABS-Kunststoff mit 2 USB- 
und 2 USB-C-Anschlüssen. Mit faltbaren USB- und 
USB-C-Anschlüssen. USB 2.0. Größe: 52×46×13 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,14 € 4,00 € 3,86 € 3,72 €

Saldrick AP735550
Kabel-Organizer mit Reißverschluss aus RPET-
Polyester. Material: 900D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 220×130×40 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,89 € 7,61 € 7,34 € 7,08 €

Konery AP735513-21
USB-Hub aus recyceltem Aluminium mit 3 USB-Anschlüssen 
(USB 2.0) und 1 USB-C-Anschluss (USB 3.0). Inklusive Kabel 
mit USB- und USB-C-Anschlüssen. Größe: 91×17×5 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,63 € 7,36 € 7,10 € 6,85 €

Hidmon AP735570-01
Magnetisches Wireless-Charger (15W) im 
Aluminiumgehäuse mit Karabiner. Entwickelt 
zum Laden von Smartphones, Kopfhörern und 
Smartwatches. Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. 
Größe: 58×58×9 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 17,66 € 17,04 € 16,44 € 15,86 €
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CreaFelt Cursor XXL AP716708
Individuelles Schreibtisch-Mauspad aus RPET-
Filz mit rutschfester Gummiunterseite. Preis 
inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 690×300×3 mm Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,99 € 6,75 € 6,51 € 6,28 €

CreaFelt Cursor XL AP716707
Individuelles Mauspad aus RPET-Filz mit rutschfester 
Gummiunterseite. Preis inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stück. Größe: 290×220×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,85 € 2,75 € 2,65 € 2,56 €

CreaFelt Cursor AP716807
Individuelles Mauspad aus RPET-Filz mit 
rutschfester Gummiunterseite. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stück. 
Größe: 230×190×3 mm Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,07 € 2,00 € 1,93 € 1,86 €

82

TECHNOLOGY 



CreaFelt Cursor Round AP716808
Individuelles rundes Mauspad aus RPET-Filz mit rutschfester Gummiunterseite. 
Preis inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stück. Größe: ø200×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 1,94 € 1,87 € 1,80 € 1,74 €

Dangox AP735514
Faltbares Mauspad aus recyceltem PU-Leder 
mit eingebautem Wireless-Charger (10 W) und 
Handyhalter. Mit rutschfester Samtunterseite. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 205×88 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 14,56 € 14,05 € 13,56 € 13,09 €

Dannax AP735512-00
Mauspad aus Naturkork mit Handy- und 
Stifthalter aus Bambus und integriertem 
USB-Hub mit 2 USB- und 1 USB-C-Anschluss, 
USB 2.0. Mit rutschfester Silikonunterseite. 
Größe: 240×200×17 mm Bedruckung: E3, 
P3(2), TC(8), DTC(FC), S2(1)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 18,37 € 17,73 € 17,11 € 16,51 €

Doryt RCS AP735511-21
Kabellose optische Maus aus recyceltem ABS-
Kunststoff und Gehäuse aus recyceltem Aluminium. 
Funktioniert mit 1AA-Batterie (exkl. Batterie). 
Größe: 110×25×60 mm Bedruckung: E3, P3(2)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 13,20 € 12,74 € 12,29 € 11,86 €
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Rebeat AP864052-01
Bluetooth-Ohrhörer aus recyceltem ABS-Kunststoff mit 
Freisprechfunktion, in Kunststoff-Ladehülle mit 400 mAh-Akku. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: 45×68×20 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 12,29 € 11,86 € 11,44 € 11,04 €

Kompec RCS AP735561-01
Bluetooth-Lautsprecher aus recyceltem ABS-Kunststoff mit 
RPET-Polyester-Seite, integriertem Solarladegerät, Tragegurt und 
wiederaufladbarem Akku (300 mAh). Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 63×63×27 mm Bedruckung: P3(4)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 24,58 € 23,72 € 22,89 € 22,09 €

Hochok AP735540
Mit Polyestergewebe überzogener Bluetooth-
Lautsprecher mit mehrfarbigem LED-Licht (5 
Lichtmodi) und Tragegurt. Mit 2 Lautsprechern, 
Freisprechfunktion und eingebautem Akku 
(1200 mAh). Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø87×187 mm Bedruckung: E3

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 34,03 € 32,84 € 31,69 € 30,58 €

Digby AP735541-10
Mit Polyestergewebe überzogener Bluetooth-
Lautsprecher mit mehrfarbigem LED-Licht (7 
Lichtmodi) und geflochtenem Tragegriff. Mit 2 
Lautsprechern, Freisprechfunktion, Micro-SD-
Kartenleser und eingebautem Akku (1200 mAh). 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 230×85×95 mm 
Bedruckung: E3

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 38,30 € 36,96 € 35,67 € 34,42 €
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Naomix AP735510-00
Handschlaufe für Handyhalter aus Naturkork 
mit Telefoneinsatz und Metallkarabiner. 
Größe: 20×165 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
P2(1), E2

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,20 € 1,16 € 1,12 € 1,08 €

Belaya AP735340
Handschlaufe für Handyhalter aus Polyester mit 
Telefoneinsatz und Metallkarabiner. Größe: 20×165 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), P2(1)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,79 € 1,73 € 1,67 € 1,61 €

Hadam AP735564-00
Bankförmiger Handyhalter aus Bambus für den 
Schreibtisch. Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 124×99×93 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,62 € 4,46 € 4,30 € 4,15 €

Terap AP735563-00
Handyhalter für den Schreibtisch aus Bambus 
mit 4 Antistress-Tasten, die die Tasten 
einer mechanischen Tastatur imitieren. 
Größe: 79×30×66 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,30 € 4,15 € 4,00 € 3,86 €

Nanop AP735536-10
AI-Gesichtsverfolgung, faltbares und ausziehbares Stativ und Selfie-
Stick aus ABS-Kunststoff mit Handyhalterung. Mit Gestensteuerung 
und Bluetooth-Fernauslöser. Mit eingebautem 1200 mAh Akku. 
Größe: 73×190×58 mm Bedruckung: P3(2)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 65,34 € 63,05 € 60,84 € 58,71 €
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Orosa AP809619
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit gummierter 
Oberfläche und rosagoldenen Elemnten Mit Spezialbeschichtung 
für rosagoldfarbene Spiegelgravuren. Blauschreibend. 
Größe: ø11×144 mm Bedruckung: E1

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,17 € 1,13 € 1,09 € 1,05 €

Recepto AP809623
Drehkugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit gummierter 
Oberfläche und rosagoldenen Elementen. Mit Spezialbeschichtung 
für rosagoldenfarbene Spiegelgravuren. Blauschreibend. 
Größe: ø8×131 mm Bedruckung: E1

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,80 € 0,77 € 0,74 € 0,71 €
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Auros AP808108
Kugelschreiber mit Touchpen aus recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche und roségoldenen ELementen. Mit 
Spezialbeschichtung für Spiegel-Lasergravur in Roségold, 
blauschreibend. Größe: ø10×142 mm Bedruckung: E1

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,87 € 0,84 € 0,81 € 0,78 €

Blush AP809617
Tintenroller aus Bambus und recyceltem Aluminium mit gummierter 
Kappe und rosagoldenen Elementen. Mit Spezialbeschichtung 
für rosagoldenfarbene Spiegelgravuren. Blauschreibend. 
Größe: ø11×136 mm Bedruckung: E1, P1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,11 € 1,07 € 1,03 € 0,99 €
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Pastelloo AP809616
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit Bambus-
Elementen, gummierter Oberfläche und verchromten Clip. 
Mit Spezialbeschichtung für Spiegelgravuren. Blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: E1

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,23 € 1,19 € 1,15 € 1,11 €

Seppoo AP809621
Kugelschreiber aus Bamgus und recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche und Gunmetal-Clip. Blauschreibend. 
Größe: ø11×143 mm Bedruckung: E1, P1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,01 € 0,97 € 0,94 € 0,91 €

Miraboo AP809618
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit Bambus-
Elementen, gummierter Oberfläche und verchromten Clip. 
Mit Spezialbeschichtung für Spiegelgravuren. Blauschreibend. 
Größe: ø10×144 mm Bedruckung: E1

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,08 € 1,04 € 1,00 € 0,97 €

Loev AP733765-01
Drehkugelschreiber aus Bambus mit Touchscreen-und 
transparentem Oberteil mit Kristallen. Blauschreibend. 
Größe: ø10×146 mm Bedruckung: E1, P1(4)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,64 € 1,58 € 1,52 € 1,47 €
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Baxter AP733491
Langlebiger, tintenloser Stift aus recyceltem ABS-Kunststoff mit Radiergummi und legierter 
Metallspitze, die das Papier oxidiert. Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift und ist 
auch löschbar. Größe: ø8×153 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,65 € 0,63 € 0,61 € 0,59 €

Ralopard AP809624
Kugelschreiber aus recyceltem ABS Kunststoff. Blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)

Menge 1+ 2 500+ 10 000+ 20 000+

Preis 0,16 € 0,154 € 0,149 € 0,144 €
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Ralbo AP809620
Schreibset aus recyceltem Aluminium mit 
Holzdrückern, bestehend aus Kugelschreiber 
(blauschreibend) und Druckbleistift (0,7 mm). 
Verpackt in Kraftpapierbox. Größe: 139×13×10 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,62 € 3,49 € 3,37 € 3,25 €

Blexa AP735555-10
Schreibset aus Aluminium mit rosagoldenen 
Elementen, bestehend aus Kugelschreiber 
und Tintenroller in schwarzer Geschenkbox. 
Blauschreibend. Größe: ø11×140 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 20,12 € 19,42 € 18,74 € 18,08 €

Mobex AP735558-10
Schreibset aus recyceltem Aluminium mit 
rosagoldenen Elementen, bestehend aus 
Kugelschreiber und Tintenroller in schwarzer 
Geschenkbox. Blauschreibend. Größe: ø11×136 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 17,01 € 16,41 € 15,84 € 15,29 €

Lukonen AP733778-21
Kugelschreiber aus recyceltem Edelstahl, 
blauschreibend. Einzeln in Geschenkbox aus 
Naturkork. Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,59 € 5,39 € 5,20 € 5,02 €

Rodrix AP733796
Stifteset aus recyceltem Edelstahl mit 
Drehkugelschreiber und Tintenroller. In Geschenkbox 
aus Naturkork. Blauschreibend. Größe: ø10×131 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,61 € 10,24 € 9,88 € 9,53 €
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Elyndor AP733504-00
5-teiliges Schreibset in einem Etui aus ökologischem Weizenstrohkunststoff. 
Das Set beinhaltet einen Holzbleistift, Kugelschreiber aus Recyclingpapier und 
Weizenstrohkunststoff (blauschreibend), 15cm Lineal, Anspitzer aus Holz und 
Radierer. Größe: 200×56×22 mm Bedruckung: P2(4), UVB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,00 € 2,90 € 2,80 € 2,70 €

Covvy AP716716
Individuelles Stifteetui mit Reißverschluss aus 
600D RPET-Polyester mit Gummiband zur 
Befestigung an einem Notizbuchumschlag. Mit 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mit RPET-Label. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 70×175×5 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,08 € 5,87 € 5,66 € 5,46 €

Dilaver AP733493
Anspitzer aus Bambus und ökologischem 
Weizenstrohkunststoff. Größe: ø44×63 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), ER1

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,51 € 2,42 € 2,34 € 2,26 €

-01

-10

91

OFFICE ITEMS



Relact Scrib AP809627
Kugelschreiber aus recyceltem Milchkarton mit Elementen 
aus recyceltem ABS Kunststoff. Blauschreibend. 
Größe: ø10×139 mm Bedruckung: P0(4)

Menge 1+ 2 500+ 10 000+ 20 000+

Preis 0,28 € 0,27 € 0,26 € 0,25 €

Horocks AP735494-01
Langlebiger tintenloser Stift aus recyceltem 
Milchkartonpapier mit Radiergummi und Spitze aus einer 
Metalllegierung, die mit dem Papier reagiert. Dieser Stift 
schreibt ähnlich wie ein Bleistift und kann ebenfalls radiert 
werden. Größe: ø9×158 mm Bedruckung: P0(4)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,51 € 0,49 € 0,47 € 0,45 €

Relact Jot AP800775
A6 Spiral-Notizblock aus recyceltem Milchkarton mit Hardcover, 70 linierten 
Seiten, farblich abgestimmten Spiralringen, Gummiband und Stifteschlaufe 
sowie Kugelschreiber aus recyceltem Milchkarton und recyceltem ABS 
Kunststoff. Blauschreibend. Größe: 91×150×11 mm Bedruckung: P2(4), S1(2)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 1,99 € 1,92 € 1,85 € 1,79 €

Relact Note AP800776
A5 Notizbuchmit mit Hardcover aus recyceltem Milchkarton mit 
80 linierten Seiten und farblich abgestimmten Gummiband und 
Stifteschlaufe. Größe: 146×210×15 mm Bedruckung: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,49 € 3,37 € 3,25 € 3,14 €
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Relact Mark AP800777-01
Lesezeichen aus recyceltem Milchkarton mit 
Linealfunktion, 15 Haftnotizzetteln und 75 
Seitenmarkern (in 5 unterschiedlichen Farben). 
Größe: 60×216 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,58 € 0,56 € 0,54 € 0,52 €

Relact Memo AP800774-01
Notizblock aus recyceltem Milchkarton mit 
200 Notizzetteln. Größe: 79×79×24 mm 
Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 1,94 € 1,87 € 1,80 € 1,74 €

Relact Stick AP800778-01
Haftnotizblock mit Cover aus recyceltem 
Milchkarton mit 50 großen und 25 medium 
Haftnotizzetteln sowie 100 Seitenmarkern (in 4 
verschiedenen Farben). Größe: 100×70×7 mm 
Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,06 € 1,02 € 0,98 € 0,95 €
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CreaStick Seed Circle

CreaStick Seed Heart

CreaStick Seed House

CreaStick Seed Combo Date CreaStick Seed Hold CreaStick Seed Mark A CreaStick Seed Mark B

AP716826

AP716825

AP716824

AP716816

ø75×6 mm

70×70×6 mm

70×80×6 mm

128×90×175 mm

50 Haftnotizen (75×75 mm)

50 Haftnotizen (70×70 mm)

50 Haftnotizen (70×80 mm)

5x20 Haftmarker

AP716822

100×50×122 mm

50 Haftnotizen (100×75 mm)
50 Haftnotizen (75×75 mm)

AP716820

51×175×4 mm

5x20 Haftmarker

AP716823

51×175×5 mm

50 Haftnotizen (100×75 mm)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+ Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+ Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+ Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 2,56 € 2,47 € 2,38 € 2,30 €

Preis 2,59 € 2,50 € 2,41 € 2,33 €

Preis 2,59 € 2,50 € 2,41 € 2,33 €

Preis 5,18 € 5,00 € 4,83 € 4,66 € Preis 3,37 € 3,25 € 3,14 € 3,03 € Preis 1,61 € 1,55 € 1,50 € 1,45 € Preis 1,68 € 1,62 € 1,56 € 1,51 €
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CreaStick Seed Combo A

CreaStick Seed Note L

CreaStick Seed Combo B

CreaStick Seed Note M

CreaStick Seed Combo C

CreaStick Seed Note S

CreaStick Seed Combo Plus

CreaStick Seed Page A

AP716812

AP716817

100×75×9 mm

100×75×9 mm

5x20 Haftmarker

50 Haftnotizen (100×75 mm)

AP716813

AP716818

50×75×9 mm

75×75×9 mm

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (50×75 mm)

50 Haftnotizen (50×75 mm)
50 Haftnotizen (100×75 mm)

50 Haftnotizen (75×75 mm)

AP716814

AP716819

75×75×9 mm

50×75×9 mm

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (75×75 mm)

50 Haftnotizen (50×75 mm)

AP716815

AP716821

102×83×10 mm

75×50×9 mm

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (100×75 mm)
25 Haftnotizen (50×75 mm)

5x20 Haftmarker

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 4,27 € 4,12 € 3,98 € 3,84 €

Preis 3,11 € 3,00 € 2,90 € 2,80 €

Preis 2,46 € 2,37 € 2,29 € 2,21 €

Preis 2,33 € 2,25 € 2,17 € 2,09 €

Preis 2,72 € 2,62 € 2,53 € 2,44 €

Preis 1,81 € 1,75 € 1,69 € 1,63 €

Preis 4,14 € 4,00 € 3,86 € 3,72 €

Preis 1,50 € 1,45 € 1,40 € 1,35 €

Arten von Haftnotizen

Neu eingeführte, individuelle Haftnotizsets aus Recyclingpapier und Folienmarkersets mit Samenpapier-Cover in verschiednen Kombinationen und 
Formaten. Die Saatpapierhüllen sind mit unterschiedlichen Wildblumensamen befüllt und bereit zur Aussaat. CreaStick Haftnotizen werden mit einem 
digital bedrucktem Cover produziert.

SEED SEED SEED SEED

SEEDSEEDSEEDSEED

Filmmarker aus Kunststoff (44x12mm) in 5 verschiedenen Farben mit transparentem Kunststoffrückteil und Haftnotizen aus Recyclingpapier auf 
Kartonrückteil.
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Wilko AP735499-80
A5 Notizbuch mit Umschlag aus RPET-Filz, 
Handyhalter aus Naturkork, Stifteschlaufe 
und Lesezeichen. Mit 80 linierten Seiten. 
Größe: 146×210×15 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,72 € 4,55 € 4,39 € 4,24 €

Katz AP735549-80
A5 Notizbuch mit Umschlag aus 600D RPET Polyester 
mit Reißverschluss-Fach, Gummiband und 100 linierten 
Seiten. Größe: 155×221×26 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,65 € 11,24 € 10,85 € 10,47 €

Linnoa AP734031
Dokumentenmappe aus 600D RPET-Polyester mit 
Magnetverschluss, Notizblock mit 20 Blättern (liniert) 
und mehreren Organizer-Taschen im Inneren. 
Größe: 235×310×20 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 14,56 € 14,05 € 13,56 € 13,09 €

-10 -77-06A
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Andrik AP734052
Notizbuch mit Einband aus 300D RPET-Polyester-und 
Naturkorkrücken, 80 Blättern (unliniert), Lesezeichen, 
Gummiband und Stifthalter. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,72 € 4,55 € 4,39 € 4,24 €

Corpux AP800780
A5 Notizbuch mit Umschlag aus natürlichem Kork und Kunstleder 
mit farblich abgestimmten Lesezeichen, Gummiband und 
Stifteschlaufe sowie 80 linierten Seiten aus Recyclingpapier. 
Größe: 145×210×15 mm Bedruckung: E2, P1(4), S1(2), TB(8), DTB(FC), 
UVB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,24 € 3,13 € 3,02 € 2,91 €

Corflop AP800779-10
A5 Notizbuch mit Umschlag aus natürlichem Kork und Kunstleder 
mit Magnetverschluss, Lesezeichen und 80 linierten Seiten aus 
Recyclingpapier mit farbigen Seiten. Größe: 145×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,68 € 3,55 € 3,43 € 3,31 €

-10-01 -05 -07 -77
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Glampex AP735498-09
A5 Notizbuch mit Kaffeefaser- und Naturkorkeinband, 
80 linierten Seiten aus recyceltem Kraftpapier und 
Stifteschlaufe. Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: E2, 
P1(1), TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,33 € 5,14 € 4,96 € 4,79 €

Kassex AP735559-10
Notizbuch-Set mit rosagoldenen Elementen. Das Set beinhaltet ein Notizbuch 
mit Umschlag aus recyceltem Kunstleder (80 linierten Seiten) und einen 
Kugelschreiber (blauschreibend) aus Aluminium, verpackt in schwarzer 
Geschenkbox.  Größe: 192×237×18 mm Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC), E1

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 21,87 € 21,10 € 20,36 € 19,65 €

Faty AP734206
Notizbuch mit Obst-Einband und 80 Seiten (liniert) aus 
Recyclingpapier. Mit Lesezeichen und Gummiband. Format A5. 
Größe: 147×210×13 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,76 € 2,66 € 2,57 € 2,48 €

Mitek AP735581
A5 Notizbuch mit Umschlag aus strukturiertem Polyester und 
recyceltem Kunstleder, Lesezeichen und 80 linierten Seiten. 
Größe: 145×210×15 mm Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,33 € 5,14 € 4,96 € 4,79 €

-00 -06A -10 -80
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Zegler AP735488-00
Ewiger Kalender aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff. Größe: 140×90×40 mm 
Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,76 € 1,70 € 1,64 € 1,58 €

CreaClean RPET AP716778
Individuelles Brillen- und Bildschirmreinigungstuch aus RPET Mikrofaser 
(170 g/m²). Produziert in eizigartiger Form mit Sublimationsdruck auf einer Seite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 200×150 mm Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,20 € 2,12 € 2,05 € 1,98 €

Dex AP735565-00
Ewiger Kalnder aus Bambus mit Stifte- und Handyhalter, 
sowie 100 Haftnotizzetteln aus Kraftpapier (76x76 mm). 
Größe: 95×133×24 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,61 € 10,24 € 9,88 € 9,53 €

-A -B -C -D -E
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Flege AP733673-00
Faltbare Haarbürste aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit 
Taschenspiegel. Größe: ø66×28 mm 
Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,24 € 1,20 € 1,16 € 1,12 €

Segenen AP733669
Taschenspiegel aus natürlichem Kork. 
Größe: ø70×8 mm Bedruckung: E2, P2(1)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,34 € 1,29 € 1,24 € 1,20 €

Radynel AP734152
Zweifarbige Kosmetiktasche mit Reißverschluss 
aus Baumwolle und PU-Leder mit Metallic-Finish. 
Größe: 240×150×50 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,00 € 2,90 € 2,80 € 2,70 €

-98-21-04
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Belix AP733643
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus recycelter 
Baumwolle. Inkl. Recycelte-Baumwolle-Label. 
Größe: 220×170×60 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,11 € 2,04 € 1,97 € 1,90 €

Velerox AP734145
Zweifarbige Kosmetiktasche aus recycelter Baumwolle mit 
Reißverschluss. Material: 100 % recycelte Baumwolle. Mit 
Label aus recycelter Baumwolle. Größe: 230×180×80 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,17 € 2,09 € 2,02 € 1,95 €

Kasmie AP733645
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus laminierter 
Jute und Baumwolle. Größe: 220×170×50 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,13 € 3,02 € 2,91 € 2,81 €

CreaBeauty XL AP716772
Individuelle RPET-Kosmetiktasche mit Reißverschluss 
aus 600D RPET-Polyester mit Tragegriff. Mit 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 
Stk. Größe: 240×160×135 mm Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 14,49 € 13,98 € 13,49 € 13,02 €
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Coulter AP732241
Unisex Schlappen aus Baumwolle mit Plüschfutter aus Polyester. 
Größe: 36-38, 42-44 Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,33 € 10,93 € 10,55 € 10,18 €

CreaFelt Slip AP716792
Individuelle RPET-Filzpantoffeln mit vollfarbig bedrucktem Oberteil und rutschfester 
Gummisohle. Mit RPET-Label. Preis inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Paare/Größe. 
Größe: 36-38, 41-43 Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 50+ 75+ 150+ 300+

Preis 11,77 € 11,36 € 10,96 € 10,58 €

-06A

-00
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Nocote AP733674-00
Kopfmassagegerät aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Silikonborsten. 
Größe: ø80×70 mm Bedruckung: P2(1)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,71 € 2,62 € 2,53 € 2,44 €

Lisey AP734012-01
Elektrisches, vibrierendes Gesichtsmassagegerät 
mit 2 Mikrostrommodi. Inklusive 
Knopfzellenbatterien. Größe: 35×151×40 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,33 € 5,14 € 4,96 € 4,79 €

Madax AP733668
Einstellbares Kosmetikstirnband aus Polyester 
mit Klettverschluss. Größe: 595×95 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,43 € 2,34 € 2,26 € 2,18 €

Cubama AP809625
Duftkerze aus Pflanzenwachs im Gläschen mit Bambusdeckel. 
Mit 50 Gramm Wachs. Brenndauer: 8 Stunden. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: 60×55×55 mm Bedruckung: E2, P2(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,11 € 3,00 € 2,90 € 2,80 €
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Labicor AP845189
Vanille Lippenbalsam im herzförmigen, 
metallikfarbenem Behälter aus recyceltem 
ABS mit SPF 15 Schutz. Das Produkt enthällt 
keine Inhaltsstoffe tierischen Ursprungs.  
Größe: 48×51×16 mm Bedruckung: P1(1), DO4(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,62 € 1,56 € 1,51 € 1,46 €

Vintod AP735491
Vanille Lippenbalsam in Hülle aus Recyclingpapier, 
mit SPF15 Schutz. Größe: ø23×83 mm 
Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,87 € 1,80 € 1,74 € 1,68 €

Contor AP845190
Vanille-Lippenbalsam in einer Dose mit 
Schraubverschluss aus recyceltem Aluminium, mit 
Lichtschutzfaktor 15. Das Produkt enthält keine 
Inhaltsstoffe tierischen Ursprungs. Größe: ø41×17 mm 
Bedruckung: P1(2), UVB(FC), DO3(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,50 € 1,45 € 1,40 € 1,35 €

Galax AP735492
Vanille Lippenbalsam in Kunststofftube, mit SPF15 
Schutz. Größe: 29×91×18 mm Bedruckung: P1(1)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,86 € 0,83 € 0,80 € 0,77 €

Cuboris AP845188
Vanille Lippenbalsam im würfelförmigen Behälter 
aus recyceltem ABS mit SPF 15 Schutz. Das Produkt 
enthällt keine Inhaltsstoffe tierischen Ursprungs.  
Größe: 35×35×35 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,08 € 1,04 € 1,00 € 0,97 €

Frissel AP735493
Vanille Lippenbalsam in runder, metallicfarbenem 
Etui mit Metallschlüsselring, mit SPF15 Schutz. 
Größe: ø38 mm Bedruckung: P1(1)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,68 € 1,62 € 1,56 € 1,51 €
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Pelota AP731550
Antistress Ball. Material: PU Schaumstoff. 
Größe: ø70 mm Bedruckung: P2(1)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,01 € 0,97 € 0,94 € 0,91 €

Thomas AP844074
Antistressball aus PU-Schaum in Glühbirnen-Form. 
Größe: 60×100 mm Bedruckung: P2(1)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,24 € 1,20 € 1,16 € 1,12 €

Cubix AP844073
Antistressball aus PU-Schaum in Würfel-Form. 
Größe: 45×45×45 mm Bedruckung: P2(1)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,88 € 0,85 € 0,82 € 0,79 €

Furgone AP844072-77
Antistressball aus PU-Schaum in LKW-Form. 
Größe: 105×51×38 mm Bedruckung: P2(1)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,27 € 2,19 € 2,11 € 2,04 €

Bover AP734075
Magnetisches Antistress-Tool aus Bambus. 
Größe: 25×45×12 mm Bedruckung: E1, P1(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,55 € 2,46 € 2,37 € 2,29 €
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Arcus AP844075
Ludo-Spiel aus Bambus im Baumwollbeutel. Größe: 140×160 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,66 € 4,50 € 4,34 € 4,19 €

Cissex AP733514-00
Brettspiel aus ökologischem Weizenstrohkunststoff mit faltbarem 
vertikalen Brett und 42 Spielsteinen. Während des Spiels werfen die Spieler 
abwechselnd Spielsteine   auf das Brett und versuchen, vier Spielsteine   in 
einer Reihe anzuordnen. Größe: 180×125×28 mm Bedruckung: P2(4), 
UVC(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,74 € 4,57 € 4,41 € 4,26 €

Galois Creative AP716767
Individuelles, pädagogisches Rechenspiel aus Birkensperrholz in 
einer Baumwolltasche. Mit 32 Spielsteinen, darunter Zahlen und 
Rechenzeichen. Im Preis inbegriffen ist ein identischer Vollfarbdruck 
auf der Rückseite aller Spielsteine. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 130×170×3 mm Bedruckung: FP-UV(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 5,95 € 5,74 € 5,54 € 5,35 €

Andex AP735455-00
Tamburin aus Holz. Größe: ø120×23 mm 
Bedruckung: E2, P3(2)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,90 € 3,76 € 3,63 € 3,50 €

Dopey AP733502
Jojo aus ökologischem Weizenstrohkunststoff mit 
weißer Baumwollschnur. Größe: ø54×35 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,81 € 0,78 € 0,75 € 0,72 €
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Matchmor AP716804
Mal- und Formspiel aus Birkensperrholz mit Jutebeutel 
zum Tragen. Enthält thematisch gestanzte Figuren (8 Stück) 
und Buntstifte aus Holz (12 Stück) in einer Papierschachtel. 
Größe: 135×135×3 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2C), 
E2, P2(2C)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,92 € 4,75 € 4,58 € 4,42 €

Delar AP733487
6-teiliges Holz-Buntstifte-Set in einer Samenpapier-Box. 
In der Samenpapier-Box befinden sich Petuniensamen 
in verschiedenen Farben, die nach Gebrauch 
eingepflanzt werden können. Größe: 45×90×8 mm 
Bedruckung: P1(4), OP(FC), VS(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,15 € 1,11 € 1,07 € 1,03 €

Elaris AP733489
Malset in Saatpapier-Dose. Inklusive 6 Holzbuntstiften, Anspitzer und Malbuch (20 Blatt). 
In der Saatpapier-Dose sind Petuniensamen in verschiedenen Farben enthalten, die 
nach Gebrauch eingepflanzt werden können. Größe: 74×90×15 mm Bedruckung: P1(1), 
OP(FC), VS(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,88 € 1,81 € 1,75 € 1,69 €

SEED

SEED
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Speculo AP809626
Schlüsselanhänger aus Bambus mit gummiertem Metallplättchen und 
Metallschlüsselring. Mit Spezialbeschichtung für Spiegelgravuren. Bedruckung: E1

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,10 € 1,06 € 1,02 € 0,98 €

Ralutag AP808061
Schlüsselanhänger aus recyceltem Aluminium 
mit Metallring. Größe: 29×50×1 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,47 € 0,45 € 0,43 € 0,41 €

Parcelo AP809622
Papiermesser aus recyceltem ABS Kunststoff 
und Edstahl mit selbseinziehender Klinge und 
Metallschlüsselring. Größe: 33×57×4 mm 
Bedruckung: P1(4), UVC(FC)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,54 € 0,52 € 0,50 € 0,48 €
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Ritidus AP808152
Rechteckiger Metallschlüsselanhänger mit 
goldfarbener Oberfläche mit Gunmetal-
Plättchen. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: 31×72×3 mm Bedruckung: E1, 
DO3(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,81 € 1,75 € 1,69 € 1,63 €

Sitidus AP808154
Quadratischer Metallschlüsselanhänger 
mit goldfarbener Oberfläche mit 
Gunmetal-Plättchen. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: 34×70×3 mm 
Bedruckung: E1, DO3(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,81 € 1,75 € 1,69 € 1,63 €

Nitidus AP808153
Runder Metallschlüsselanhänger mit 
goldfarbener Oberfläche mit Gunmetal-
Plättchen. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: 40×72×3 mm Bedruckung: E1, 
DO2(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,81 € 1,75 € 1,69 € 1,63 €

Spinitus AP808155
Metallschlüsselanhänger mit 
goldfarbener Oberfläche und rotierenden 
Innenteilen. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: 34×75×5 mm Bedruckung: E1, 
DO1(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,72 € 2,62 € 2,53 € 2,44 €
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Ruselton AP733586
Multitool aus schwarzem Karbonstahl mit Bambusgriff und 
7 Funktionen (5 Sechstkantschlüssel, Schlitz- und Kreuz-
Schraubendreher). Größe: 32×98×20 mm Bedruckung: E2, P2(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,14 € 4,96 € 4,79 € 4,62 €

Nish AP733609
Multifunktionaler Schlüsselanhnänger aus Bambus mit 
Flaschenöffner, dualer Wasserwaage und Metallschlüsselring. 
Größe: 60×80×15 mm Bedruckung: E2, P2(2)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,17 € 3,06 € 2,95 € 2,85 €

Denwa AP733588
Multitool aus Bambus und schwarzem Edelstahl 
mit einem 1m Maßband, Flaschenöffner, 5 
Sechskantschraubenschlüsseln und Karabinerhaken. 
Größe: 58×89×19 mm Bedruckung: E2, P2(2)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,88 € 4,71 € 4,55 € 4,39 €

Axler 1m AP734107
Maßband aus Bambus mit Schlüsselanhänger 
aus Metall. Länge: 1 m. Größe: 44×44×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,37 € 3,25 € 3,14 € 3,03 €
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Lirson AP733615
Cuttermesser aus Metall mit Bambusgriff und 
Sicherheitsverschluss. Größe: 18×130×14 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,79 € 3,66 € 3,53 € 3,41 €

Raboo AP808146
Mini-Taschenlampe aus Bambus und recyceltem ABS Kunststoff 
mit 1 LED und Metallschlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø14×64 mm Bedruckung: E1, P1(2)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,22 € 1,18 € 1,14 € 1,10 €
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Lumiroll AP808140
Reflektierender Rolltop-Rucksack aus RPET-Polyester mit Hauptfach mit 
Schnallenverschluss, versteckter Reißverschlusstasche, gepolstertem 
Laptopfach (15"), Seitentasche, gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Mit RPET-Label. Größe: 270×440×130 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 20,05 € 19,35 € 18,67 € 18,02 €

Lumen Plus AP800565
Reflektierendes Schnapparmband. Persönliche 
Schutzausrüstung: EN17353 zertifiziert. 
Größe: 320×30 mm Bedruckung: S0(2)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,17 € 1,13 € 1,09 € 1,05 €
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Lumiride AP844076
Fahrradsattelüberzug aus RPET Polyester mit reflektierenden Seiten. Nur für 
Werbezwecke geeignet, das Produkt erfüllt nicht die Voraussetzungen für persönliche 
Schutzausrüstung. Größe: 260×230×65 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,42 € 1,37 € 1,32 € 1,27 €

Jestol AP734201-02
Warnweste mit Reißverschluss aus Polyester. 
Persönliche Schutzausrüstung: EN ISO 20471 Klasse 2 
zertifiziert. Größe: 650×700 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,07 € 4,89 € 4,72 € 4,55 €

Elisian AP733548-02
Warnweste aus Polyester mit 4 verstellbaren 
Schnallen sowie einem Schnallenverschluss. 
Zertifiziert für persönliche Schutzausrüstung: 
EN17353. Größe: 500×550 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,93 € 7,65 € 7,38 € 7,12 €

Elektra AP733499
Reflektierendes Licht mit 3 LEDs und Karabinerhaken. Mit 
Dauerlicht- und Blinklicht-Modi. Inkl. Knopfzellenbatterien. Nur 
für Werbezwecke, das Produkt entspricht nicht den Standards 
für persönliche Schutzausrüstung. Größe: 55×76×7 mm 
Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,69 € 2,60 € 2,51 € 2,42 €
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Mitens AP721921
Wind- und wasserabweisende Jacke aus 100% RPET-
Polyester. Größe: S-XXL Bedruckung: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 37,47 € 36,16 € 34,89 € 33,67 €

Rostol AP721922
Wind- und wasserabweisende Bodywarmer-Weste aus 
100% RPET-Polyester. Größe: S-XXL Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 28,16 € 27,17 € 26,22 € 25,30 €
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Likpan AP735297
Wind- und wasserabweisende, wattierte Jacke mit 
Reißverschluss, Seitentaschen mit Reißverschluss und 
verstellbarer Kapuze. Mit Beutel aus RPET-Polyester. 
Material: 100 % RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: XS-XXL Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 38,45 € 37,10 € 35,80 € 34,55 €

Dempax AP735382
Wind- und wasserabweisende Bodywarmer-
Weste mit Reißverschluss, Seitentaschen mit 
Reißverschluss und verstellbarer Kapuze. Mit RPET-
Polyester-Beutel. Material: 100 % RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: XS-XXL Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 28,96 € 27,95 € 26,97 € 26,03 €

Leanor AP732385
Wind- und wasserabweisende, gepolsterte 
Parka-Jacke mit doppeltem Reißverschluss 
und Druckknopfverschluss sowie Kapuze und 
Seitentaschen. Material: 100% Polyester. Größe: XS-XXL 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 41,12 € 39,68 € 38,29 € 36,95 €

Brooke AP732386
Wind- und wasserabweisende, gepolsterte 
Bodywarmer-Weste mit doppeltem Reißverschluss 
und Druckknopfverschluss sowie Kapuze 
und Seitentaschen. Material: 100% Polyester. 
Größe: XS-XXL Bedruckung: TC(8), DTC(FC)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 29,17 € 28,15 € 27,16 € 26,21 €
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Pinkman AP732388
Wind- und wasserabweisende 
Reißverschluss-Bomberjacke mit 
Reißverschluss-Seitentaschen. Material: 
100% Polyester. Größe: XS-XXL 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 25,40 € 24,51 € 23,65 € 22,82 €

Belsan AP721210
Atmungsaktive und wasserdichte, wattierte 
Weste (unisex) mit zwei Reißverschlusstaschen. 
Material: Polyester. Größe: S-XXL 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 23,47 € 22,65 € 21,86 € 21,09 €

Kimpal AP722016
Atmungsaktives, wind- und wasserabweisende 
Reißverschluss-Jacke aus einer Softshell-Polyester-
Kombination mit Kapuze und Reißverschluss-Seitentaschen. 
Größe: S-XXL Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 33,64 € 32,46 € 31,32 € 30,22 €
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Molter AP791501
Softshell Jacke mit 3 Reißverschlusstaschen, atmungsaktiv und 
wasserdicht, Material: 94% Polyester / 6% Elasthan, 300 g/m². 
Größe: S-XXL Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 26,17 € 25,25 € 24,37 € 23,52 €

Grechel AP732383
Wind- und wasserfeste Softshell-Jacke mit 
Reißverschluss, 2 Seitentaschen, 1 Vordertasche, 
Stehkragen und abnehbarer Kapuze. Material: 
100% Polyester, 300g/m². Größe: XS-XXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 41,27 € 39,83 € 38,44 € 37,09 €

Seldon AP732384
Wind- und wasserfeste Softshell-
Bodywarmer/Weste mit Reißverschluss, 2 
Seitentaschen, 1 Vordertasche, Stehkragen 
und abnehbarer Kapuze. Material: 100% 
Polyester, 300g/m². Größe: XS-XXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 32,30 € 31,17 € 30,08 € 29,03 €
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Scola AP722385
Atmungsaktive, wasser- und winddichte 
RPET-Softshelljacke mit Reißverschluss, 
Brust- und Seitentaschen. Material außen: 92 
% RPET-Polyester und 8 % Elastan. Material 
Innen: Mikrofleece aus 100 % RPET-Polyester 
(300 g/m²). Größe: S-XXL Bedruckung: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 30,27 € 29,21 € 28,19 € 27,20 €

Grifter AP735473
Dreilagige, wind- und wasserdichte RPET-Softshelljacke mit 
Reißverschluss und Brust- und Seitentaschen mit Reißverschluss. 
Material außen: 94 % RPET-Polyester und 6 % Elasthan. Material 
innen: 100 % RPET-Polyester-Polarfleece. 340 g/m². Größe: S-XXXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 33,46 € 32,29 € 31,16 € 30,07 €

Jandro AP722394
Atmungsaktive, wasser- und winddichte 
RPET-Softshellweste mit Reißverschluss, 
Brust- und Seitentaschen. Material außen: 92 
% RPET-Polyester und 8 % Elastan. Material 
Innen: Mikrofleece aus 100 % RPET-Polyester 
(300 g/m²). Größe: S-XXL Bedruckung: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 22,58 € 21,79 € 21,03 € 20,29 €

Handricks AP735472
Dreilagige, wind- und wasserdichte RPET-Softshell-Bodywarmer-Weste mit Reißverschluss 
und Brust- und Seitentaschen mit Reißverschluss. Material außen: 94 % RPET-Polyester 
und 6 % Elasthan. Material innen: 100 % RPET-Polyester-Polarfleece. 340 g/m². 
Größe: S-XXXL Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 26,20 € 25,28 € 24,40 € 23,55 €
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Mesiox AP722382
Micro-Polarfleecejacke mit kurzem Reißverschluss 
und Antipilling-Finish. Material: 100 % RPET-Polyester 
(155 g/m²). Größe: S-XXL Bedruckung: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,82 € 10,44 € 10,07 € 9,72 €

Diston AP722383
Reißverschluss-Jacke aus RPET Polarfleece mit Anti-
Pilling-Oberfläche und 2 Reißverschlusstaschen. 
Material: 100% RPET Polyester (280 g/m²). Inkl. 
RPET-Label. Größe: S-XXL Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 23,26 € 22,45 € 21,66 € 20,90 €

-06A

-05

-10

-06

-77

-05 -06 -06A -10 -77

120

POLAR FLEECE 



Peyten AP741907
Micro-Polar-Fleece-Jacke mit Reißverschluss-Hals und Anti-
Fussel-Oberfläche. Material: 100% Polyester (155 g/m²). 
Größe: S-XXL Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 9,68 € 9,34 € 9,01 € 8,69 €

Anderson AP732380
Anti-Fussel Bodywarmer/Weste mit Reißverschluss, 
2 Seiten- und 1 Vordertasche. Material: Polarfleece, 
280g/m². Größe: XS-XXL Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 17,83 € 17,21 € 16,61 € 16,03 €

Blossom AP732381
Anti-Fussel Jacke mit Reißverschluss, 2 Seiten- und 
1 Vordertasche. Material: Polarfleece, 280g/m². 
Größe: XS-XXL Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 21,97 € 21,20 € 20,46 € 19,74 €

Arsuk AP735275
Jacke aus Micro-Polarfleece mit kurzem Reißverschluss, 
Melange-Effekt und Anti-Pilling-Finish. Material: 100 % 
Polyester, 160 g/m². Größe: XS-XXL Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 10,63 € 10,26 € 9,90 € 9,55 €
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Skelton AP735474
Sweatshirt mit Rundhals. Material: 60 % Bio-Baumwolle 
und 40 % RPET-Polyester, 280 g/m². Größe: XS-XXXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 17,22 € 16,62 € 16,04 € 15,48 €

Heavy Blend Zip AP4306
Sweatshirt mit Kapuze, Fronttasche und Metall-
Reißverschluss, Material: 50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 
271 g/m² (weiß 257 g/m²). Gildan Markenprodukt. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage

Heavy Blend Crewneck AP59041
Sweatshirt mit Rundhalsausschnitt, Material: 50 % Baumwolle / 
50 % Polyester, 271 g/m² (weiß 257 g/m²). Gildan Markenprodukt. 
Größe: S-XXL Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage

Walder AP735476
Kapuzensweatshirt mit Reißverschluss und Vordertaschen. Material: 60 
% Bio-Baumwolle und 40 % RPET-Polyester, 280 g/m². Größe: XS-XXXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 24,55 € 23,69 € 22,86 € 22,06 €
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Dretius AP735475
Kapuzensweatshirt mit Fronttasche. Material: 60 % Bio-
Baumwolle und 40 % RPET-Polyester, 280 g/m². Größe: XS-XXXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 22,83 € 22,03 € 21,26 € 20,52 €

Heavy Blend Hood AP40088
Kapuzen-Sweatshirt mit Vordertasche. Material: 50% Baumwolle und 
50% Polyester, 271 g/m² (weiß 257 g/m²). Marke: Gildan. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage

Landon AP732389
Kapuzen-Sweatshirt mit Fronttasche. Material: 35% Baumwolle und 65% 
Polyester (175 g/m²). Größe: XS-XXL Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 13,48 € 13,01 € 12,55 € 12,11 €

-01

-25A

-79

-03

-63

-81

-05

-63A

-96

-10

-65A

-98

-01

-06D

-05

-07

-06

-10

-06A

-80
-00 -06A -07 -10 -80

123

SWEATSHIRTS 



Softstyle AP4729
T-Shirt für Erwachsene mit Rundhals. Material: 100% ringgesponnene 
Baumwolle, 153 g/m² (weiß 144 g/m²). Marke: Gildan. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage

Plint AP735477
Langarm-T-Shirt in Weiß, Single-Jersey-Stoff aus 100 % Baumwolle, 
160 g/m². Größe: S-XXXL Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,80 € 6,56 € 6,33 € 6,11 €

Hawk AP735478
Langarm-T-Shirt aus 100 % Baumwolle, Single-Jersey, 160 g/m². 
Größe: S-XXXL Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,14 € 6,89 € 6,65 € 6,42 €

Heavy Cotton AP4135
T-Shirt mit Rundhalsausschnitt für Erwachsene, Material: 100 % schwere 
Baumwolle, 180 g/m² (weiß 170 g/m²). Gildan Markenprodukt. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage
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Bandul K AP735289
T-Shirt mit Rundhalsausschnitt für Kinder 
aus 60 % recycelter Baumwolle und 40 % 
RPET-Polyester-Single-Jersey-Stoff, 150 g/m². 
Größe: 4-5, 6-8, 10-12 Bedruckung: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,76 € 2,66 € 2,57 € 2,48 €

Bandul AP735287
T-Shirt mit Rundhalsausschnitt aus Single-Jersey-
Stoff aus 60 % recycelter Baumwolle und 40 
% RPET-Polyester, 150 g/m2. Größe: S-XXXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,35 € 4,20 € 4,05 € 3,91 €

Bandul W AP735288
T-Shirt mit Rundhalsausschnitt für Damen aus 60 % 
recycelter Baumwolle und 40 % RPET-Polyester-Single-
Jersey-Stoff, 150 g/m². Größe: S-XXL Bedruckung: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,89 € 3,75 € 3,62 € 3,49 €
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Koupan AP735293
Piqué-Poloshirt mit zwei farblich abgestimmten Knöpfen am Kragen. 
Material: 100 % ringgesponnene Baumwolle, 220 g/m². Größe: S-XXXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 9,38 € 9,05 € 8,73 € 8,42 €

Koupan W AP735294
Piqué-Poloshirt für Damen mit zwei farblich abgestimmten Knöpfen am 
Kragen. Material: 100 % ringgesponnene Baumwolle, 220 g/m². Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 8,06 € 7,78 € 7,51 € 7,25 €
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Koupan W White AP735318
Weißes Piqué-Poloshirt für Damen mit zwei farblich 
abgestimmten Knöpfen am Kragen. Material: 100 % 
ringgesponnene Baumwolle, 220 g/m². Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,48 € 7,22 € 6,97 € 6,73 €

Dekrom AP721968
Atmungsaktives Polo-Shirt aus 100% RPET Polyester (180 g/m²) mit 
3 farblich abgestimmten Knöpfen. Inkl. RPET-Label. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 8,52 € 8,22 € 7,93 € 7,65 €

Koupan White AP735317
Weißes Piqué-Poloshirt mit zwei farblich 
abgestimmten Knöpfen am Kragen. Material: 
100 % ringgesponnene Baumwolle, 220 g/m². 
Größe: S-XXXL Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 8,30 € 8,01 € 7,73 € 7,46 €
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Hetul AP721923
Wintermütze aus RPET-Polyester (300g/m²). 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,88 € 3,74 € 3,61 € 3,48 €

Daison AP722046
Wintermütze aus 100% organischer Baumwolle 
(300 g/m²). Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,08 € 5,87 € 5,66 € 5,46 €
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Terban AP721632-10
Wintermütze aus reflektierendem Material mit 
Fleece-Futter. Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 8,28 € 7,99 € 7,71 € 7,44 €

Lana AP761334
Wintermütze. Material: Acryl. Größe: 195×195 mm 
Bedruckung: BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,52 € 2,43 € 2,34 € 2,26 €

Folten AP721013
Wintermütze aus Polyester und Spandex mit Fleece-
Futter. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,95 € 2,85 € 2,75 € 2,65 €

Holsen AP781916
Wintermütze mit Aufnäher. Material: Acryl. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,11 € 3,00 € 2,90 € 2,80 €

Selsoker AP722589
Wintermütze aus Acryl mit bedruckbarem Aufnäher. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,88 € 3,74 € 3,61 € 3,48 €

Vert AP735471
Wintermütze aus Acryl für Kinder mit bedruckbarem 
Label. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,73 € 2,63 € 2,54 € 2,45 €
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Baikof AP781636
Wintermütze mit Bommel und weißen 
Streifen, Material: Acryl. Größe: 210×230 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,08 € 5,87 € 5,66 € 5,46 €
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Timoty AP735467
Winterhut aus Polyester-Sherpa-Fleece. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 9,29 € 8,96 € 8,65 € 8,35 €

Gorman AP735469
Ohrenschützer aus Polyester mit weicher Polsterung 
und verstellbarem Band. Größe: 120×120×55 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 5,32 € 5,13 € 4,95 € 4,78 €

Prasan AP722689
Gestrickte Wintermütze und Touchscreen-Handschuhe 
aus Acryl mit bedruckbaren Kunstlederlabel. Erwachsenen-
Einheitsgröße. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 9,32 € 8,99 € 8,68 € 8,38 €
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CreaScarf AP718909
Individueller Multifunktions-Schal aus atmungsaktivem 
und schnell trocknendem Polyester mit All-Over-
Sublimationsdruck. Material 100% Polyester (135 g/m²). 
Der Preis ist inklusive Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 250×500 mm Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 6,34 € 6,12 € 5,91 € 5,70 €

Holiam AP781634
Loop-Schal für Kinder, Material: Polyester. 130 g/m². Größe: 210×400 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,20 € 1,16 € 1,12 € 1,08 €

Cherin AP741272
Loop-Schal, Material: Polyester. 120 g/m². Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Menge 1+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 1,08 € 1,04 € 1,00 € 0,97 €
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Tecko AP733463
Antifussel-Polarfleece-Halswärmer und Sturmhaube. 
Material: Polarfleece, 200 g/m². Größe: 300×370 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,29 € 7,03 € 6,78 € 6,54 €

Duvan AP733455
Zweifarbiger Multifunktionsschal aus RPET Polyester. 
Größe: 250×380 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,11 € 3,00 € 2,90 € 2,80 €

CreaScarf Winter AP716452
Individueller Multifunktionsschal aus atmungsaktivem und schnell trocknendem 
Polyester mit farbigem Polarfleece-Halswärmer. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck auf dem Polyesterteil. Material: 100 % Polyester (135 g/m²) 
und Polarfleece (160 g/m²). Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 250×620 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)

Menge 100+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 8,54 € 8,24 € 7,95 € 7,67 €
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Suanix AP721924
Multifunktions-Schal aus RPET-Polyester (130g/m²). 
Größe: 250×500 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,75 € 1,69 € 1,63 € 1,57 €

Omega AP722047
Multifunktionsschal. Material: 100 % Bio-Baumwolle(130 g/m²). 
Größe: 250×500 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,11 € 3,00 € 2,90 € 2,80 €

Rehony AP734226
Halswärmer aus Cordstoff mit Futter 
aus Mikropolarfleece, 100 % Polyester. 
Größe: 250×250 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,81 € 4,64 € 4,48 € 4,32 €

Ponkar AP721012
Halswärmer aus Polyester und Spandex 
(280 g/m²) mit Polar-Fleece. Größe: 250×280 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 3,03 € 2,92 € 2,82 € 2,72 €
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Kinar AP722690
Unisex Acrylschal mit bedruckbarem 
Kunstleder-Aufnäher, 300 g/m². 
Größe: 1600×300 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 13,20 € 12,74 € 12,29 € 11,86 €

Chamonix AP800454
Eleganter Schal für Herren, in schwarzer 
Geschenkbox. Material: 38 % Polyester / 62 % 
Viskose-Mischung. Markenprodukt von André Philippe. 
Größe: 1800×300 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), S1(2)

Menge 1+ 50+ 100+ 200+

Preis 15,27 € 14,74 € 14,22 € 13,72 €

Aronax AP733453
Eleganter Schal aus RPET Polyester mit RPET-
Label, einzeln in schwarzer Geschenkbox.  
Größe: 1600×210 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10), S1(2)

Menge 1+ 25+ 50+ 100+

Preis 22,64 € 21,85 € 21,09 € 20,35 €
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Demsey AP733457-10
Touchscreen-Handschuhe aus RPET Polyester 
mit bedruckbaren Patches aus Kunstleder. 
Einheitsgröße für Erwachsene. Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,85 € 4,68 € 4,52 € 4,36 €

Despil AP721929
Touchcsreen-Handschuhe mit Spezialbeschichtung 
auf 3 Fingern. Material: RPET-Polyester. 
Erwachsenen-Einheitsgröße. Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,72 € 2,62 € 2,53 € 2,44 €

Vanzox AP721211
Sport-Handschuh mit Spezialbeschichtung an auf 
2 Fingern für Touchscreen-Bedienung. Matarial: 
Polyester und Lycra. Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 4,79 € 4,62 € 4,46 € 4,30 €

Tellar AP781155
Touchscreen Handschuhe mit spezieller 
Beschichtung auf 5 Fingern für Touchscreen-
Bedienung, in Einheitsgröße für Erwachsene. 
Material: Acryl. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,56 € 2,47 € 2,38 € 2,30 €
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Brolyn AP735470
Touchscreen-Handschuhe aus RPET-Polyester mit 
Spezialbeschichtung an 3 Fingern. Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 2,59 € 2,50 € 2,41 € 2,33 €

Actium AP791747
Touchcsreen-Handschuhe mit Spezialbeschichtung auf 3 Fingern. Material: 
Acryl. Erwachsenen-Einheitsgröße. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,77 € 1,71 € 1,65 € 1,59 €
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Hinbow AP741687
Regenjacke mit Kapuze aus widerstandsfähigem 
PVC mit versiegelter Oberflächenbeschichtung, 
Druckknopfverschluss und 2 Außentaschen. 
Größe: M-L, XL-XXL Bedruckung: S2(1)

Menge 1+ 75+ 150+ 300+

Preis 9,61 € 9,27 € 8,95 € 8,64 €

Hydrus AP791500
Faltbare Regenjacke mit Kapuze und 
Etui, Einheitsgröße, Material: EVA. 
Größe: 900×700 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 7,38 € 7,12 € 6,87 € 6,63 €

Zaril AP741277
Regenponcho aus PEVA im Trageetui. 
Größe: ø60×190 mm Bedruckung: S2(1)

Menge 1+ 100+ 250+ 500+

Preis 6,70 € 6,47 € 6,24 € 6,02 €
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Storm AP731644
Regenponcho, gefaltet in rundem 
Schlüsselanhänger mit Karabiner. 
Größe: ø63 mm  Bedruckung: P1(4)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,30 € 1,25 € 1,21 € 1,17 €

Claytop AP733464
Transparenter Regenponcho für Kinder, verpackt im Beutel 
aus RPET Polyester (mit RPET-Label) mit Aluminium-Karabiner. 
Größe: 85×100×20 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,90 € 1,83 € 1,77 € 1,71 €

Brinek AP722605
Transparenter Poncho aus LDPE in Einheitsgröße für Erwachsene. In 
RPET-Polyester-Tragetasche mit RPET-Label und Aluminiumkarabiner. 
Größe: 80×80×25 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)

Menge 1+ 250+ 500+ 1 000+

Preis 1,98 € 1,91 € 1,84 € 1,78 €

Remo AP791156
Transparenter Regenponcho im 
Polybeutel. Beutel-Format: 102×127 cm. 
Größe: 1020×1270 mm Bedruckung: DG1(FC)

Menge 1+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,60 € 0,58 € 0,56 € 0,54 €
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SquareBadge Maxi AP716810
Quadratischer Anstecker mit individueller, vollfarbiger 
Papiereinlage. Preis inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 50×50 mm Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 750+ 1 500+ 3 000+

Preis 0,86 € 0,83 € 0,80 € 0,77 €

BooBadge AP716415
Anstecker aus Bambussperrholz mit 
Magnetbefestigung. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)

Menge 1+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,26 € 1,22 € 1,18 € 1,14 €

WooBadge AP716583
Individueller Anstecker aus Birken-Sperrholz mit 
Magnetverschluss und vollfarbigem Druck auf 
der Vorderseite. Der Preis beinhaltet den UV LED 
Druck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)

Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,40 € 1,35 € 1,30 € 1,25 €
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PinBadge Mini AP718215
Kleiner Button-Anstecker mit individuellem Papiereinleger. 
Der Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø44 mm Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,60 € 0,58 € 0,56 € 0,54 €

PinBadge Maxi AP718217
Großer Button-Anstecker mit individuellem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø58 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)

Menge 100+ 1 000+ 3 000+ 6 000+

Preis 0,64 € 0,62 € 0,60 € 0,58 €

ColoBadge AP718200
Individueller Kunststoff-Anstecker mit vollfarbigem 
Logodruck und Magnetbefestigung. Produktion in 
Sonderform möglich - max. Größe: 50 x 50 mm. Der 
Preis ist inkl. UV LED Druck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 50×50 mm Bedruckung: FP-UV(FC)

Menge 100+ 500+ 1 000+ 2 500+

Preis 1,42 € 1,37 € 1,32 € 1,27 €
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Special engraving
Produkte mit zweilagigem 
Mantel, designed für einzigartige 
Gravurereffekte.

Füllmenge in ml.

Die maximale Akkukapazität, die 
geladen werden kann.

Stifte mit Drehmechanismus.

Magnetischer Wireless-Charger.

Die Länge von Linialen oder 
Maßbändern in cm.

Stifte mit abnehmbarer Kappe.

Bluetoothverbindung.

Windproof-Regenschirme.

Notizbuch mit blanko oder linierten 
Seiten.

Freisprechfunktion.

Papiergröße.

Langlebige Stifte, die wie ein Bleistift 
schreiben.

USB-Stick Kapazität in GB.

Lade-Ausgangsleistung in mA.

Mikro-SD-Kartenspieler.

Wireless-Charger (Ausganng: Watt).

Solarbetrieben.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS

Produkte, die mit dem Symbol „Individuelle Form“ 
gekennzeichnet sind, können innerhalb einer bestimmten 
Größe eine völlig einzigartige Form haben, die auf das jeweilige 
Unternehmensimage zugeschnitten ist.

Holz

Jute

Recycelte Baumwolle

Kork

Recyceltes ABS

Bambus

Hanf

recyceltes Papier

Recycletes Aluminium

Recyceltes Glas

Recyceltes PET

Organische Baumwolle

Recycleter Edelstahl

WeizenstrohkunststoffAL

FRUIT

STAINLESS

STEEL

COFFEE

SEED

Recycleter PP Kunststoff

Recyceltes PU-Kunstleder

Fruchtpapier Samenpapier

Recycelter Milchkarton Kaffeefaser
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Neue Produkte der Saison.

Produkte werden in Europa 
zusammengestellt. 

Das Produkt gibt es in einer 
neuen Farbe.

Mindestmenge bei individuell gefertigten 
Produkten oder Artikeln mit besonderer 
Bedruckung.

BE CREATIVE Produkte sind enorm 
individualisierbar duch Auswählen 
der Farbe, Material oder Form und 
ermöglichen Dir Dein eingenes Produkt 
zu kreieren.

Produkte werden in Europa 
hergestellt (Rohmaterial bzw. 
diverse Komponenten können auch 
nicht europäische Produkte sein). 

Die "BE CREATIVE" Produkte in diesem Katalog sind nur 
Beispiele und dienen nicht zum Verkauf. Produkte werden 
neutral oder individuell geliefert.

Wir behalten uns das Recht vor, dass Farbe und Größe 
der Produkte in diesem Katalog abweichen kann. Die 
angezeigten Druckparameter können sich von den 
tatsächlichen Möglichkeiten unterscheiden.

Die Produkte werden ohne Dekoration und Batterien 
geliefert, Ausnahme nur Produkte mit entsprechendem 
Hinweis.

Preise in diesem Katalog sind exkl. MwSt. 
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Tampondruck

P RS DT

RUV

SU

COP WPCUV O

TS

Digitaltransfer

UV Beschriftung

Siebdruck

Rundum-UV-LED-
Druck

Sieb-Rundumdruck sublimationsdruck

Keramikdruck

Transferdruck

Tintenstrahldruck Transferdruck auf 
weissen keramik-
artikeln

Prägung

Gravur Epoxy Doming

Druck auf Aukleber

Rainbow engraving Digitaldruck

Stick-Veredelung

Rundumgravur Vision Film Druck

REE

VS

ER

BR

DO DG VF

FP

Free Printing

Preis inkl. Druckkosten mit angegebener 
Drucktechnologie, exklusive Drucknebenkosten.

Max. Druckfarben. (FC=Vollfarbdruck)
Druckpreiskategorie.
Drucktechnologie.

Colours AP6149
P0(4), UVA(FC)

DRUCKTECHNOLOGIEN

Die Auswahl des richtigen Geschenkes, aus unserer breiten 
Produktkollektion, ist nur der halbe Weg zum Erfolg. Die Anbringung 
Ihres Logos oder Ihrer Werbebotschaft ist genau so wichtig. Um Ihren 
Bedürfnissen gerecht zu werden, bieten wir diverse Drucktechnologien 
an, von traditionellen bis zu digitalen Druckverfahren, immer auf dem 
neusten Stand der Technik.

Die folgende Übersicht verschafft Ihnen einen kleinen Überblick 
über unsere Veredelungs-Techniken und hilft Ihnen bei der Wahl des 
richtigen Artikels.
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